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ФАШИСТИ ВИКОНАЛИ БОМБОВИЙ ЗАМАХ протест українських робітників
ПРОТИ НАГІНКИ НА КОМПАРТІЮНА ВОРКЕРС СЕНТЕР У ВІННІПЕГУ

* Члени українських робітничих організацій у Вінніпегу, зібрані 
на спеиіяльних зборах, домагаються негайною відтягнення 

всіх обвинувачень проти комуністичних провідників.

о

шшшш зробила шкоди в Канаді е більше як 530,000 безробітних,
Українські робітники у Він

ніпегу, члени українських ро- 
. бітничих організацій, запроте-

безробІтних. около 28,000 з СТуВаЛИ "P°™ аГштуанн8 
них є фамілій!.!. 10,000 самії- ;"Р°в>ДНИК.в Комуністичної Пар
них і більше як 4.00П самітних_/г'• Канади їі Воркерс Юниті 
жінок. Алберта має 15,450 без-jЛіг та намагання уряду прого- 
робітних, з яких приблизно лосити ці організації нелегаль
ні,000 е фамілійні її 6,000 самії- ними на спеціальних зборах, 
них. З .18,880 безробітних у що відбулися в минулу суботу 
Бритіш Коломиї і е 5,940' пере- вечером, дня 5 вересня, 
ізджакічих робітників і 6,74.5 Хоч мітінг був обмежений 
“чужоземців ", як виказує реє- лише до членів організацій,

проте са.тя Українського Ро
бітничого Дому була заповне
на. Доповідь про теперішнє 
положення в Канаді-й завдання 
українських робітників у тепе
рішню хвилю виголосив тов. 
І. Навізівськиіі, після чого слі
дували запити присутних, на 
які доповідач давав відповіли. 
Головував тов. В. Н. Колісник.

каже міністер праці Робертсон департамент.
Ми віримо, що рейди й пере- 

переводнться 
на підставі воєнного з.ікону, 
що тепер входить до кримі
нального кодексу, t безпосе
реднім атаком не лише на Ко
муністичну Партію, але й на 
робітничий, урух н tanin Ці 
методи, що нагадують царизм, 
є розраховані на здавлення 
всієї опозиції до теперішньої 
нужди й голоде робітників і 
фармерів Канади та є ознакою, 
що н цій країні розвивається 
диктатура, яка скоро здусить 
всі прояви протесту проти мо
дерних умов життя і яка ціл
ком відходить від прінціпів 
свободи слова і зборів та пра
ві^ організуватися в політичні 
товариства.

На цій підставі цей мітінг 
заявляє свій протест проти 
рейдів і арештів, докопаних 
11 серпня, та домагається, щоб 
негайно занехати всі доходжен- , 
ні; її дозволити Комуністичній 
Партії, Воркерс Юниті Ліг і 
“Воркеровг' продовжити ви- 
словлмщання своєї опінії сво- 
6ІДІІО й без перешкод".

На мітінгу заряджено колє- 
кту дія Канадської Робітничої 
Оборонної Ліги на оборону 
арештованих товаришів у суді, 
яка принесла 69 доларі». Крім 
цього, всім присутним роздано 
лісти КРОЛ на збірку дальших 
фондів на ту ціль.

слідування, які
ВИБУХ БУВ ТАКНИ СИЛЬНІШ, ШО ВИЛЕТІЛИ ВІКНА В СУ

СІДНІХ БУДИНКАХ, А НАВІТЬ НА ВУЛИЦЯХ, 
ВІДДАЛЕНИХ ДВА БЛЬОКИ. ЧИСЛО БЕЗРОБІТНИХ ЗБІЛЬШИТЬСЯ В ЗИМОВИХ МІСЯ

ЦЯХ, коли притіняться СЕЗОНОВІ роботи,
ПРИЗНАЄ МІНІСТЕР.

Віиніпегськї фашисти розпочали терористичний наступ на 
робітників в ночі з суботи на неділю, коли і роблено спробу 
висадити будинок Воркерс Сентер, на розі вулиць Ьенетайн та 
Ізабе.і, в першій годині по півночі. Три робітники спали тоді 
в будинку, але вийшли ціло, за виїмком одного, якого вдарили 
пару кусників літаючого шкла.

Поліція, амбуляиси її міські детективи прибули скоро на 
місце вибуху, а також зібралася юрба і около 500 осіб із су- 
єідних помешкань *

Експльозія вибила багато вікон у Воркерс Сентер і цілком 
знищила двері до пивниці Кімната в пивниці, де стоїть форнес, 
також цілком знищена. Шкода виносить около 300 доларів 
Вилетіли також вікна к інших поблизьких будинках, Чі навіть 
на вулицях, віддалених два бльоки. Близько сцени вибуху де
тективи знайшли останки бомби

Інвестигаїми показала,, що виконавці іамаху підложили 
правдоподібно дві бомби. Однак лише одна з них екішльоду- 
вала й поліція знайшла горіючйй фюз від другої бомби, якої 
досі, не знайдено,-

Бомба була зроблена з сильного вибухового матеріалу її 
лише завдяки тому, що невідповідно приложено її землею, 
вона не знищили цілого будинку. Сила експльозії була така 
велика, що її чути було в цілім місті.

Кілька днів тому мейор Веб заявив, що. дає комуністам 
останню осторугу. Що він розумів під цими слонами? Чи іюго 
погроза не переводиться тепер в життя?

Краєне Товариство Безробітних випустило в поділи» рано 
спеціальну одноднівку її. п. “Онемплогід Воркер”, в якій описує 
повишу подію й іаявлнє. шо буде продовжити свою боротьбу 
в їмснн безробітних без oi.jH.iy на иейЬра Неба чи яких інших 
фашистів у Вінннеі%_

Спроба висадити Воркерс Сентер, сказано в цій одноднівці, 
ясно показує, якого калібру є людці, що провадять боротьбу 
проти робітників Лише найбільші тхорі можуть зробити таку 
спробу висадити будинок, загрожуючи людському житті, а сво
їй безсильній ненависти до одинокої організації, що бореться 
«В поневолених рпбнн'іікін І і".» мр.нїІІІІНХ,-.,

Протягом дня в неділю 'Воркерс Сентер відвідало багато 
робітників, членів трейд-юній, ЯКІ заявили, що ПОСТОЇТЬ, зу; Ко
муністичною Партією її дадуть її підтримку н боротьбі з фаши
стами.

ОТТАВА, 4 вересня. Що еко- берта 15,450; Саскечеван 
номічна криза в Канаді далі ста й місточка 26,9(44, околиці 
поглиблюється і зростає без- обняті посухою 150,000; Мані- 
робіття, це мусить визнати на- тоба 41,489; Онтеріо_.130,000; 
віть федеральний уряд, ікийіПринс Ндеард Айленд 1,500; 
устами премієра Бенета обіцю- ! Квебек 100,000; Нова Скошія 
вав. що покінчить і безробіт- 18,000; Ню Бронсвик 8,000. 
тям і заведе "добробут" в Ка
наді. *

мі-

страція в тпі провінцій
(Кого розуміє уряд під "чу

жоземцями", депеша з-Оттави 
Можна припускати,

Саскечеван є найтяжче діт- 
Ре-кпоний ЗІ ВСІХ провінцій.

Федеральний міністер "праці єстрація в містах виказує, що 
Г. Д Робертсон оповістив сьо- є 26,904 безробітних, а в тих 
годні, що Число безробітних в околицях, де була посуха і не 
Канаді перевищив 530,000. Цей вродило збіжжя, є 76 муніцй- 
підрахунок є зроблений на під- ; палів, де потрібно допомоги на 
стані звітів нровінціоцальних 100 відс. 
урядів цілої Канади.

Далі Робертсон признав, що 
цс число буде збільшене в зи
мових місяцях, коли приті
няться сезонові роботи.

Після провінцій число безро
бітних, як оповіщено офіційно, 
представляється так;

Бритіш Коломбія 38,880; Ал-

не каже.
ЩО ЦЄ ТІ робітники, ЩО НЄ MHZ’
кіть горожанськнх паперів. ) 

Положення в схілніх примор
ських провінціях, ЯКІ "ПОКИЩО 
менше діткнені безробіттям, як 
інші частини Канади, значно

Міністер рільництва Вір, який 
повернув сьогодні із західиьої 
Канади, обчисляє, що в засу
шливих околицях Саскечевану 
є 150,000 людей, які потребу
ють допомоги.

І Іоложення в інших степових 
провінціях є також дуже сер
йозне. В Манітобі, де є 41,489

погіршиться Н ЗИМОВИХ МІСЯ

ЦЯХ,

цій.

І Іісля вислухання доповіді 
кажуть уряди тих провін- зібрані робітники її робітниці 

нриняли одноголосно резолю- 
Оцс є картина безробіття в цію протесту, яку рішено ви- 

Канаді, як їі представляє сам слати до атторні - дженерала 
уряд Бенета через свого міні- провінції Онтеріо в Торонто, 
стра праці, а на ділі положення резолюція 
є багато гірше під кожним "Цей мітінг українських ро

бітників, зібраних 5 вересня в 
Українськім Робітничім Домі у 
Вінніпегу, рішуче протестує 
проти рейдів і переслідувань 
Комуністичної Партії Канади її 
Воркерс Юниті Ліг, як також 

Домініядьне статистичне бюро проти намагання заборонити
"Воркера", шо переводить ваш

звучить:

зглядом.

ІМПОРТІ! КАНАДИ ЗМЕНШИ
ЛИСЯ ЗА ЛИПЕНЬ.НОВІ ДОСЯГНЕННЯ МАЙН ВОРКЕРС 

ЮНІОН ОФ КЕНАДА ОТТАВА, Онт., 31 серпня

ОГОЛОСИЛО сьогодні звіт,„який 
виказує, що імпорти Канаді» 
протягомулитія мали вартість 
$48,379,1 ній, або”на $36,172,000 

43 відс
1930 року. Імпорти з Великої 
Британії іменшилисн на 33 
відс., а зі Сполучених Держав 
на 49 відс.

(Спеціяльн* телеграма до “УРВ")
КНЛГА1Ч,- Алта., 6 вересня. 
Коли делегати різних лвока

лів Мани Воркерс Юніон оф 
Кеііада зберуться тут 14 вере
сня на' річну конвенцію, нінія 
буде сильніша й більша, як 
килибудь иередтим. ІІомимо 

І пророкувань реакціонерів, що 
прилучення до Воркерс Юниті 
Дії приведе до хаосу і змен
шення числа членів, сталося

В неділю вечером відбувся на Марксі Сквер \ Віииіпеї \ Якр‘1"1 мавмаки- 11111 11111 І’-11-1' 
великий мітінг, на якім робітники гостро засудили терористичні к" * ! ц’ пІіавн'1ЬІ,К 1 ь 1,111 >в|' 
методи фашистів і прирекли вами силами боронити Комуні- 111-1 1

стичну Партію перед фашистськими атаками. В мітінгу, що 
мав наскрізь бойовий Характер, взяло участь около 6,000 робіт- І1сно ,ри В-ІЖ,ІІІВІ|С,КI кМиІИ 1111

проводом ВЮЛ. В червні юній- 
ний льокаль в Летбридж рішив 
приступити д<і Ma її н Воркерс 
Юніон оф Кенада. В серпні 
майнері південного Саскечевл- 
ну в числі 6(Ю організувалися 
під проводом ВЮЛ і вступили 
до МВЮК та осягнули свою 
першу перемогу, добившися І 
приннття НІДИранлсниги'робіт - і 

ника. В минулий четвер вече
ром незалежні юнії в Фермі и 
Мічел рішили більшістю 66 го
лосів прилучитися до МВЮК. 
Наслідком цих досягнень юній 
має тепер більше як 5,000 чле-

,НІВ.

ЛІТВІНОВ ЗАКЛИНАЄ ПОЛІПШИТИ ВЗАЄМИНИ 
МІЖ CPCR ТА ІНШИМИ ДЕРЖАВАМИменше ЯК В ЛИПНІ

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 3 не-[Капіталістичними 
ресня. (А.П.) На засіданні 
європейської комісії формаль
но занехано сьогодні проект 
австро-німецькот митного со
юзу й негайно після того до 
комісії зроблено зазив, щоб 
вона поліпшила взаємини між 
Радянським Союзом і капіта
лістичними державами.

Цей зазив прийшов від Ма
ксима Літвінова, народні,ого 
комісари закордонних справ 
СРСР, який визнав і перекону
ючою щирістю, що неприязні 
почування між його країною й

державами є 
у" великій мірі причиною- по» 
боюнання ІІ ІіеДоВІррн ПО ЦІЛІМРОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ ПРОТЕСТУЮТЬ 

ПРОТИ ФАШИСТСЬКОГО ТЕРОРУ
СВІТІ.

Боязнь і недовірря, сказав 
він, є загально визнані як фун
даментальні причини світозого 
•економічного безладдя.

ПІДЧАС ЕКСІІЛЬОЗІІ ЗАГИ
НУЛО 4 МАЙ ПЕРІВ.

* ЕСТЛІ. Англія, 3 вереси»,
У майні Нюдіґейт наступила 
сьогодні експльозія, підчас 
якої убито чотирох майнерів і 
вісьмох тяжко покалічено.

ЖЕНЕВА, Щвайціїрія, 5 ие- 
Вісьмома голо-ресня. (А.П.) 

сами проти сімох світовий суд 
в Газі проголосив сьогодні не
легальним пропонований ав- 
єтро-німецький митний союз, 
якого зреклися вже закордонні 
міністри обидвох країн.

Від часу референдуму осяг-
Ґу.чі.

ИИКІВ.

Ще перед розпочаттнм мітінгу на Марксі Сквер прибув 
гурт членів Літ и Комуністичної Молоді зі співом революційних 
пісень. Полісмен "мазав їм припинити спів, але вони'почали 

m й полісмен відступив. Появу комсомолі,-
Безробітним в “джунглях" кодо Венкуверу 

загрожує пошесть тифу
mVVMWMMMHMMWMWWWWMMMMMWMWHMMWHMWще сильніше CIIIBJ 

нів зібрані робітники привітали з великим ентузіазмом
На мітінгу промовляли т т Мінстер, Лівай, (гарман її Ені 

Булер. Головував тон Веіід, на поклик якого влаштовано ко- 
лєкту на покриття шкоди, вчиненої для Воркерс Сентер ВІїб) -
ХОМ бомби МИНУЛОЇ НОЧІ

РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ! МОЛОДЬ І СТАРШІ!
Капіталізм не лише виголо- ради в своїм звіті, др. Г. А. 

дж\> робітників, але й вини- МекДоналд, лікар міського до
писе їх пошесними недугами, ломогивого департаменту. Він 
Особливо це діється тепер під- порекомендував, щоб ці "джун- 
час великого-безробіття, коли, глі" негайно закрити, 
багато робітників по цілій Ка- Депеша з Венкуверу каже, 
наді примушені" жити поза мі
стами в корчах і понад ріками, 
без людських помешкань, як в 
давні предавні часи, коли люди 
були ще дикунами.

Ці місця, де живуть безро
бітні, ’-Називаються інакше в 
кожнім місті.. У Вінніпегу, на
приклад, це місце називається 
"Гобо парком", у Венкувері 
“джунглями" і т п.

І ось власне такі “джуйглі” 
коло Венкуверу. як повідомляє 
депеша Канадської ПресУсз то-, 
го міста від 4 вересня, є вели-

ватися в кожних "джунглях", 
живуть безробітні. Про це ; 

дуже добре знає капіталістич
на влада, але ломимо того вона| 
відмовляє безробітним всякої; 
допомоги і примушує їх жити 
гірше, як живуть звірята. Во
на нічого не казала би, якби 
безробітні гинули від різних 
пошесних недуг, бо вона сама 
їх на це засудила. Але коли 
пошесть Загрожує й містам, де 
живуть не лишу робітники, але 
й капіталісти, тоді вже чуємо 
голос "остороги.

Чи її після цієї остороги вен- 
к\ перська влади поробить жі 
кроки, щоб забрати безробіт
них з "джунглів"' до міста й 
дати їм бодай сяке таке люд
ське існування, це ріе питання. 
Хіба зробить це з боязни, щоб 
ьід тифу не погинули й самі 
пани капіталісти.

У ВІВТОРОК 8-ГО ВЕРЕСНЯ 1931 РОКУ
Голова заявив на вступі, що це не є звичайний мітінг без

робітних, але скликаний для запротестуванни проти терори
стичних метод, іких уживає буржуазія в боротьбі проти рево
люційного робітничого руху. Він сказав, шо класова боротьба 
загострилася до того степення, шо фашисти п(іча.іи вже вжи
вати бомб проти революційних робітників, вказуючи на спро
бу висадити Воркерс Сентер минулої ночі.

Коли тов. Мінстер заявив, що робітники будуть обороняти 
Комуністичну Партію її запитав зібраних, хто з них готовий 
вступити до партії, щоб боронити її перед атаками фашистів, 
усі робітники піднесли руки на знак згоди.

Підчас мітінгу багато робітників зголосилися вступити до 
партії. Продано також багато комуністичної літератури, осо
бливо спеціального видання "Онемплойд Воркера".

Тов Сарман закликав робітників прибути у вівторок 
вечером на Маркет Сквер на демонстрацію робітничої молоді. 
Він сказав, шо поліція не дала дозволу на похід, але в євро
пейських країнах робітники не звертають уваги на такі заборо
ни її виходять на вулиці і демонстру ють. Це саме повинні ми

9 — В —

МІЖНАРОДНІЙ ЮНАЦЬКИЙ ДЕНЬ
що в “джунглях" живе більше 
як 1,000 безробітних 
примушені там жити, бо мі
ська, провінціональна й феде
ральна влада відмовляє їм вся
кої допомоги. Тепер дійшло 
до того, що ім загрожує по
шесть тифу, який перекинувся 
бн й до міста.

ВИХОДЬТЕ НАВони

МАРКЕТ СКВЕР
Міжнародній Юнацький День є день боротьби тру- 

дяшої молоді проти своїх визискувачів, капіталістичної 
кляси. Це є день боротьби проти імперіялісінчної вій
ни й за оборону СРСР. Це є день, коли вся пролетар
ська молодь демонструє свою солідарність проти босів.

Відгукнімося в цей день! Даймо відповідь БенетовІ 
- і його диктаторському урядові! Даймо відповідь на 

фашистський замах пануючої кляси проти революційно
го робітничого руху у Вінніпегу!

ПАМЯТАЙТЕ: У ВІВТОРОК, 8-го ВЕРЕСНЯ, 7.30 
ВЕЧЕРОМ, НА МАРКЕТ СКВЕР.

Одного безробітного з 
“джунглів" уже забрано до 
шпиталю для тифозної обсер
вації, з другий занедужав на 
якусь підчеревну, досі нероз 
сліджену ще хоробуг Пого та
кож треба було забрати до 
шпиталю.

Такого явиша можна споді-

і
зробити і тут', сказав він. Погб заяву робітники припили окли- кою тифозною загрозою для 
камм одобрення Мітінг закінчився відспіванням “Інтернаціо- міста. Так\ осторогу дав до- Конферениія М. Ю. Д.

Іпомоговому комітетові МІСЬКОЇНллу Й “Червоного Прапора".

І
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ДЕСЯТЬ РОКІВ КИЇВСЬКОЇ “ПРОЛЕ
ТАРСЬКОЇ ПРАВДИ"

І монолітність, єдність і 
загартованість більшовицьких! 
лав. веГіа нещадну боротьбу і1-" *„

і ухилами від генеральної лині 
І партії, з троцькізмом, викриви | 
кічи

крицеву І нию*
І’е.іакиія за оголошення не відповідає.

»wv тр )
і hlFKMCV

З БОМБАМИ ДО БОРОТЬБИ ПРОТИ 
КОМУНІСТІВ

парти полигача
його контрреволірційю I ренії - І

і!) серпня київська газета “Пролетарська Правда" суть, і з правим опортунізмом 
святкувала свій десятирічний ювілей. Ііролетаріят міста як головною небезпекою і ,і 
Київа врочисто відсвяткував ювілей своєї газети похода- примиренством до них. Нон

ВЄД|
боро

ту ;~v -;<з (л :■ ж> а.звю»ІІ\')ПЛЛ

і у г якими V тяла му ястичної економіки країни, н 
иаи онадмкм ін> яроік-с; здійснення п'ятнлікн.

ч ЗЛЬОПТЮ
-

ми, мітінгамн, доповіддями, підраховуючи одночасно ту і героїчно боролася за нові біль- .птики па: -п й великод г ждв- 
величезну роботу, що її, за проводом своєї газети, проро- шовицькі темпи, за НОВІ форми НИМ

Відзначаючи велику рол н і
. , — , , ■Пролетарської Правди" як бо
бик він за 10 років. Нище ми містимо привітальну статтю <мі»методн роботи ударництво -, . . у,. ., здн із - .- v
міського комітету Київа Комуністичної Партії (більшовн- га (оцзмаганпи, за нового снї ким н д-и о- д- , Гь. - ” ■ л іізр-імної оріа-
кіи) України, в якій підкреслюється десятирічну діяльність! ломото . робітника ударник ■ лю в жих пг>< ■лстаріятоеі Huuu,i *'ишши,,и' М|с1,кн* к"^ 
“ІІролєтарсьої Правди". Варто українським робітникам | Пролетарська Правда" її кляс. та « примиренським став- “ІТСТ nal,Tl1 ВІІа* пролетарці 
в Канаді повчитися в радянського пролєтаріяту тому, як більшовицьке знаряддя партії ленням до ухи-іів Вона широко Києва, колгоспні маси Київшії- 
він шанує, будує й підносить свою пресу. в боротьбі за соціалізм

“Дальші успіхи на шляху ін-
і "Пролетарськ:,! кляс у. Київ по своїх ВИШ-ах та дустріяльного зростання її со- національного формою, інтер- нашого бойового органу

Правда” святкує свій 19-.іітній ПТІїі (вищих і вищих техніч- j ціялістнчиої реконструкції Киї- національного змістом, за ш- 'Пролетарської І Іравдн"
j ювілей 10 років існування них школах) готує 50-тисячшиїІ03 -Цілком залежать від вико- —
І роботи “Пролетарської Прав- загін командирів, будівників нания промфінпляну. від умін- цпяЛАПІ ГбППТІ ГІ тпіінлііши

їй" яе 10 років боротьби її оціилізму. зростає пролетарі- 11,1 боротися за якість". ((цю по К ЛНііПпй пПРПТпПЙ TP Y II ЯІ I Иї
перемог х сьш пролєгарїяту. іт Київщини, зростають лави станову If міськнартконферен-і IwlllUUUn U II І U І ІШП II яДІІіЦіІЛ

всіх колгоспних мас Київа, що партійної організації. чії “Пролетарська Правда" не ЗАКАРПАТСЬКОЇ УКРАЇНИ

г u самою. :V яВ першій годині ночі з суботи на неділю ціла околиця ву
лиць Ьенеіаин і І за бел у Вінніпегу була потрясена страшним 
вибухом. В багатьох хатах повилітали шиби. Поперелнкані 
мешканці в нічнім олійню позривалися з просоння й повибігали 
на вулиці.

Що сталося? Під бувшу церкву, нині приміщення робітни
чих організацій — товариства безробітних і комуністичної пар
тії, “Воркерс Сентр" — злочинна протиробітнича рука підкла
ла бомбу, яка ексильодувала із страшною силові. В будинку 
і пало трох робітників, які, на щастя, вийшли живими. Замах 
на зруйнування робітничого приміщення, в якому збіраються 
найгірше упосліджені й визискувані нинішньою капіталістич
ною системою робітники — робітники, які немають праці, г 
якому збіраються наймередовіші робітники, що належать до 
комуністичної партії, що оріанізують робітників до боротьби 
за право на життя — виконано замах не тільки для того, щоб 
робітники не мали де сходитися та радитися над своїм поло
женням, але й для того, шоб нанести удар в саме серце бойової 
робітничої організації.

розгорнула боротьбу за підні - ни, робселькорів та редакцій- 
сення темпів культбу зівни цтв.і ний колектив ІЗ ÎUIVM 10-ліття

1' ь о г о д н

У цих успіхах багато що за- {«створила на програму бойо- 
тежить від тієї впертої та не- вих діб У своїй роботі. "За ô 
щадної більшовицької бороть- місяців дальшої робти газета 
би, яку провадила її провадить -< новим керівництвом дала зра- 
“Пролєтарська Правда". Роли зок грунтовної перебудови іа 
“Пролетарської Правди" як вказівками ЦО партії “Прая- 
могутнього знаряддя, через я- Ди”, зуміла відмовитися від пі
ке про.іетаріят Київщини, ки- К0МУ непотрібної академічно- 
ївська партійна організація сти. від шкідливого спрямоваи- 
J‘говорить із масою щодня, що- ни "газета для української 
години иотрібіюю ÏÜ мовою ', інтелігенції", і стала справді 
(Сталін) ве тика. Та велика бойовим органом великої пар-і 
організаційно-масова робота, тійноі організації України, 
що нині її провадить “Ііроле- справжнім організатором ак- 
тарська Правда", побілізуючн тивиости мас у боротьбі за пг- 

юціялістичного перетворення и організуючи активність про» ремогу соціялізму. 
шукання за відповідним приміщенням немалії успіху. Не лин- нашої крани. 10 років бороть- лєтаріяту й трудящих мас нав- Перебудовуючи всю свою ро
дячись на те, що через фінансову кризу в місті багато таких ••Пролетарської Нрйвди коло виконання директив пар- боту згідно з постановою бюра 
приміщень стоять порожні, їхні власники відмовлялися їх ви- „е 10 років боїв великої удар, тії, розвитку соцзмаганин та у- партійного коітетх з 8 березня 
рентуваїи для революційних робітничих орі ані запій. Тоді ро- ноі робсе.іькорівсі.коі армії, що дарництва, в боротьбі за пер- на засадах оперативності!, біль- 
бітники постановили пошукати такого приміщення, де 6 вони мае тепер.ЗО тисяч ударників, шість І Іівденао-Західньої, за тої насичености боновим змі- 
не стояли н ласку власникам, звідки їх ніхто не посмів ои ви- ,,-цг\ліясгів вивершення фхнда- першість Дніпровського басей- стом, більшого повязання евс- 
кннути кожної хвилини. Робітники з останнього стягнулися на м,«пл соціалістичної економі- „у, в боротьбі за торф, на фрои єї повсякденної роботи з маса- 
і.сршу рагу Й купили приміщення, бувшу церкву на вуглі ву- к„ країни. ті науки, в таборах, на фронті ми, "Пролетарська Правда" те-
лниь Бенетайн і Ізабел. Коли вже заплачено було завдаток уа ц; ц, рОК11! пролетарський метальообробноі промислово- пер посідає цілком заслужене 
і мали приступити до вироблення паперів, про справу довідав- Киш дійшов чималих усміхів, іти. легкої індустрії, на най- місце передового організатора, 
ія мейор Вен і вжив усіх заходів, що» перешкодити ній купі»- Гщрючись за своє дальше зро- більших заводах Київа (“Біль- бійця за перетворення Київа на 
лі. Він посилав телеграму аж до Лондону, до центрального пан,ІЯ л безпосереднім ке- шовик", “Лейкузня" тощо) та великий центр легкої індустрії 
тіла тої церкви, щоб воно не продало цего будинку комуністам, j pjIt|IHUTBOM ленінських ЦК на колгоспних ланах, є до- та середнього машинобудівним
Але було вже.за пізно. Коли власники почали крутити, робіт-; [!КП(б, , цк к,у. ............... . каз тому, що' “Пролетарська! тва. за суцільні колектнвіза
пики за грозили судом. Гак купівлю було доконано. кічи п'ятилітку на балі гене- Правда*’ невтомний більшовн цію приміської смуги та лікві-

Коли робітники стали власниками того будинку, то він став ц,ної лінії партії, непрямії-(иький боєць за здійснення ге дацію на її базі куркульства як 
справжнім центром робітничого руху у Вінніпегу. У нему, кро-і ренін> борючись на два фронти, перильної лінії партії, що вона1 клясн, за українську нролетар- 
мі комуністичної партії й Літи Комуністичної Молоді, міститься київський про.іетаріят і кил конкретно допомагає пролети ську культури, іа ленінську на- 
товариство безробітних із своїми зарилами. Він став центром і осині маси добилися того, що ріятові, Колгоспним масам Ки- ціональну політику, за соціялі- 
керівннцтва усіх мітійіів та демонстрацій безробітних. З мето тепер вони успішно йдуть до ївіцини посісти чільне місце се- стичну науку, за. план, за за
йшло керівництво атаком на капіталістичний фронт, з нею вивершення сво$ п'ятилітки ред передових загонів проле- вершений фундаменту соцїялі- 
керовано контраіакамн на відбиття наступу капіталістичної кля- Мі та.тьообробна промисловість таріяту її колгоспних мас усієї стичної економіки в 3-му вм
ій на робітництво. Атаки й контратаки робітництва, що йшли >а останні і роки зросла в 16 радянської країни. рішному році п'ятилітки,
з “Воркерс Сеііф', не були з бомбами, ні з револьверами. Во- разів. Сільське господарство "Пролетарська Правда" ви- За останнє півріччя робсель- 
ни не провадилися по злодійськи темної ночі. Численні ареш- київської смуги- колективі- соко тримає прапор ленінізму, корівська армія Київа зросла 
туаання, що іх перевела до цего часу поліція серед рооітнин- зови но (у 70 відсотків і успіш- під керівництвом МЦК вона на 8 тисяч ударникі в -робкорів, 
іва ВІнніпеїу, показали, що робітники відбивають наступ ка- но ліквідхеться куркульство як по-лєнінському боролася за ентузіястів боротьби за гі'яти- 
піталу не бомбами, але ше страшиїшокі зброєю — СЛОВОМ 
ПРАВДИ. Слово, яке несуть ті оріанізації, що містяться у 
“Воркерс Сентр", між робітництво, є в тисячі разів сильніше 
за ту бомбу, що її злочинна фашистська протиробітнича рука 
підклала під будинок.

і під керівництвом своєї партій- 
І иої організації простують мої і 
хами Леніна, борючись за пе-

Жорстока економічна криза день-у-день вистигають і міц- 
б’е цілу капіталістичну Че- німіть ноні революційні елемен- 

хословаччину. Тим дужчі її ти, що підносять на виїїінй ша- 
\дари на Закарпатській Укра
їні, де в наслідок злиття проми
слової кризи з аграрною, ще 
більше зросло страхіття голо
ду, злиднів, безробіття.

Ще страшніший иривид/Стнд- 
ніи і голоду перед десятками 
тисяч закарпатських /злидарів 
постає саме тепер, колї} наслід
ком поглиблення промислової 
кризи сталося нове скорочення 
продукції в найважливіших га
лузях промисловостн, зокрема 
в лісному (тартаки) її хемічно- 
му промислі. Недавно закрито 
хемічну фабрику в Сваляні, 
звідки викинуто на вулицю по
над 2.000 робітників.

Господарська криза за капі
талізму, падаючи всім тягарем 
на плечі трудящої людности. не 
щадить і дрібної міської бур
жуазії, що її податковий прес 
кинув у нечувану заборгова
ність і призвів до иролєтариза- 
ції. Не кращий стан і дрібних 
службовців, на яких так само 
криза позначилася иикидуман- 
ням з виробничого процесу, 
зменшенням заробітної плати, 
збільшенням оплати комуналь
них послуг тощо.

Такі методи буржуазії та і і 
підпори соціял - фашизму 
розв'язати проблему кризи в 
Чехословаччині й зокрема 
урятувати свою кольоніяльпу 
політику та капіталістичний 
визиск трудящих мас Закар
патської України.

Але поряд посиленого насту
пу капіталу на робітничу кля- 
су й трудяще селянство, па 
економічні й політичні .права 
широких трудящих мас 
стає й дужчає контрнаступ 
пролєтаріяту, що веде до чим
раз гострішої клисової бороть
би. Множаться кількісно і по
силюються якісно 
пору широких мас.

Про це свідчать ті масові 
страйки, іцо бурхливо відбува- 

I ніться псовсіх промислових мі- 
I стечках Закарпаття, провадже- 
і ні за керівництвом компартії її 
j червоних профспілок проти 
j зменшення зарплати і проти 
збільшення робітного часу. Про 
це свідчать масові голодні по-

! ретворення старого дожовтне
вого Київа, Київа торговель
ного посередника.- Київа фор-Капіталісти й їхні наймити, які всюли кричать, що комх- 

иісти, — ие страшні лніди, які своєю метою ставлять знищення белі, рух трудящих, селян і без
робітних, залучаючи їх пере
дусім до боротьби проти по
датків, проти екзекуцій, проти . ‘ 
аграрної реформи, яка бідняць-

постV рхх'ііфікіїторської полі-
. сучасного капіталістичного ладу й його інституцій збройною гнкн СГіф0І ца|х-ЬКіІІ ,-,v|)>4lU

силові, та Інші страшні річи для застрашення лиїдей, самі вхони- українськопі
лисе за бомби, щоб нанести комуністичній партії і товариству гЛржх.і того 'націоналізмі 
безробітних рішучого удару, зруйнувавши в першу чергу їхній 
будинок і давши робітникам до зрозуміння, що брутальна сила 
капіталізму й їхніх наймитів готова не тільки своїми законами, ц 
але й бомбами розбивати револкщійні робітничі ряди.

на новий Київ, Київ пролетар
ський, Київ індхетрія іьний, НЇІ- ко-середиицьким масам нічию 

не дала, крім нечуваноі забор- 
говаиости й податкового тяга-

великий центр наукових 
j і культурних закладів, иідпо-

Чотири місяці тому назад комуністичній партії й товариству рядковашіх ве.іикомі імянові 
безробітних у Вінніпегу внновіджено було приміщення. Всі

РУ
Компартія Чсхословаччини іі 

Закарпатської України мобілі
зує і) підіймає широкі проле
тарські маси на боротьбу про
ти капіталістичної експльоата- 
ції, проти фашизму й соціял- 
фашизму, проти імперіялістич- 
ної війни н інтервенції на Ра
дянський Союз. На засадИх 
постанов V'l з'їзду КІ14, здій
снюючи тактику широкого єди
ного фронту знизу, підносячи 
на вищий щабель класові виз
вольні бої перетворює нідлор- 
ність мас наступові капіталу 
на могутній контрнаступ цілим 
революційним фронтом. Вона 
готує робітничо-селянські ма
си до революційного розв'я
зання теперішньої капіталі
стичної кризи, через пролетар
ську соціалістичну революцію, 
поваленням чехословацького 
капіталізму й соціял-фашизму.

.1/. 4o/)HO,'OI>ChWUÜ.

“ТАКОГО УТИСКУ НЕ БУЛО 
НАВІТЬ ЗА ЧАСІВ КАЙЗЕРА".

Чбрез те, що поліція зайня
ла будинок ЦК компартії Ні
меччини, друкарня, де друку
ється “Роте Фане”, що містить
ся в цьому будинку, не може 
далі працювати. Близько 150 
робітників та службовців через 
це лишилися без заробітку. Всі 
спроби службовців одержати 
свої робочі посвідки, що ле
жать в конторі друкарні не ма
ли наслідків. Безуспішно вони 
звертались до поліції. Такий 
терор проти друкарні робітни
чої Газети не має собі рівного 
в історії революційного руху.

Газета “Ьерлінер Морген" 
вказує, що навіть за часів кай
зера не знали таких випадків, 
коли газетну друкарню закри
вали і службовці були б зали
шені напризволяще. Робітни
ки та .службовці друкарні "Po
ts. Фане" звернулися з енергій
ним Протестом проти НОЛІЦІЙ- 
ного терору до громадськости 
та друкарів Берліну закликаю
чи приєднатися до їхніх проте
стів

ГРОШІ РАДЯНСЬКОГО КИТАЮ

Капіталістам, фашистам й продажнім собачникам немило 
слухати те, то каже комуністична партія та товариство безро
бітних. Для них кожне їхнє слово страшніше за бомбу, бо во
но не вибиває вікон в приватних робітничих помешканнях, але 
демаскує сучасну капіталістичну систему й її керовників. За 
те, а не за інше, вороги компартії й товариства безробітних, 
дороги цілого революційного робітничого руху розпочали вже 
наступ на револкщійні робітничі ряди з бомбами в руках, на
ступ бандитський серед темної ночі, не чнслячись з тим, що на
віть ЦІЛКОМ невинні люди та їхні діти, що відпочивали після 
дневмих турбот у власних чи рентованих помешканнях но су
сідству з “Воркерс Сентр", могли бути вбиті, покалічені.

Тисвчі лиїдей в неділю відвідали місце вибуху. Люди при
ходили, розпитували, а їм відповідав великий 
будинку: приходіть вечером на Маркет Сквер. Вечером на 
Марксі Сквер зібралася шістьтисячна громада робітництва, 
щоб запротестувати проти нового насильства над революцій
ним робітництвом, проти нової провокації. Робітництво того 
самого дня показало своїм ворогам, що ні арештами^ пі бом
бами вони не знищать робітничого руху—навпаки, такими про
вокаційно-бандитськими атаками вони ще зміцнять завзяття 
робітництва, ще краще згуртують його довкола комуністичної 
партії.
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і«8 ходи та демонстрації десятків 
тисяч безробітних і бідних се
лян під гасліТц несплачуванья 

і податків, вимог допомоги без
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Та частина Китаю, що встановила в себе радянську владу та радянські закони, видає також робітним
свої гроші. На повншому образку показано якраз такі грошові значки Радянського Китаю, і За керівництвом компартії
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Посилюйте кампанію в обороні комуністичної партії й її провідників!
Від океану до океану робітництво й незаможне фармерство підносить голос протесту проти насильства 

капіталістичної класи и жертвує на оборонний фонд революційної організації
кону, шо є звернена проти бо- Але Оборонна Ліга може бо-'відділу КРОЛ та масових орга-(протестаційні демонстрації, ки
йових робітників.

Робітники і бідняцькі фарме- риші і товаришки, видатній до- знамеіигга сума на так> майнер- 
рі Канади вже показали, шо помозі, при допомозі роб І тип- 
вони не думають нести цей у- ків та незаможні* фармерів иі- 
дар зал оживши руки. Від оке- лої Канади, які такою побідою
ану до океану Канади відбувд- багато скористають, — а бата- - '.їли $40. Содборський відділ до хати, вислати комітет до

я демонстрації. Коли ве- то можуть втратити, якщо від- КРОН вислав $.'Ю; українські кожної другої організації, по
лено товаришів Кара і Брюса несуться байдужно й програ- масові організації в Кокрейн яснити її справу та переконати

-------------------- всіх голодуючих дітей І жінок. 3 ценкувер до Торонто, по до- ють справу. $26; майнері Нової Скошії ти- її, щоб вислала й від себе про-
Сотиі робітників виповнило ські книжечки й протоколи Яку відповідь дав на це уряд , іх сірічали маСові демон- Якщо у вас нема ще відділу кож гарно відгукнулися. Відділ ■ тестаіцйну резолюцію й допи- 

иині судову салк, підчас прелі Політичного Бюра Комуністи !- Ійшета і провіїшіональні уря- страиіі денно „апливак.п, ре- Канадської Оборонної Ліги, - КРОЛ 3 Ню Абердін носила, могла грошево. Організуйте
міиарноїо переслухай» провід- нот Парчі Канади, шоб дока- ли голодуючим масам? золюнії до атторней дженера.т ви як робітник чи незаможній 550 ' кажб: “передайте привіт негайно конференції обеднано-
ників Комуністичної Партії Кч- зати, що ці товариші були чле- Милостиня, кемпи примусо- црайса, Квінс Парк, Торонто. фармер. чи взагалі вільнодум- В|-1 всіх товаришів f І лез Бей го фронту, збирайте всякі мо
нади, обвинувачених зц мрина- нами компартії і шо така ор- вої праці_ арешти, депортації, 3 протестами проти атаку та , а людина, мусите заночатку- арештованим товари|шам і ска | жливі жертви на фонд, бо нам
лежкість до “незаконної оріа- ганізаиія існувала в Канаді. побої клобами, наскоки на по- домагання негайно звільнити вати СТВООення такого відділу жіть 11,0 ми сподіємося, ии; треба буде поважну суму на
нііаиії, а сотні других викину- Сержант Ланіт, з королю- мешкання і остаточно оце на- говаришів. Організовані і не- ,а негайно влаштувати проте- це започатковує велике діло іу поборювання цего атаку. КРОЛ
ла силою поліція і детективи, ської кінної поліції, той самим, маганян здавити життя й рух „рґащїовані робітники відпо- (Таційну демонстрацію і збірку Гіез Бей". ФінляндНкі товари-і не залишить нічого в обороні
які повиою силоиі стерегли ко- що відіграв відому огидну ро- робітничої кляси. Підробляє- Відаи(ТЬ на атак поважними грошей і,а оборону. Не можна 1111 в Торонто і інших місцях! наших товаришів, в обороні
ритарів в міській салі та знад- дю в засудах за нінніпегськин еться істерікі проти комунізму, даткамн „а оборону. Багато часу тратити. Це е боротьба передали поверх $60. Не мож- руху працюючої кляси!

страйк в 1919 році, був одним що6 ТІЛІіКИ заховати програм) майі|ерських льколів е на пер- ц1лої иранн.ючої кляси і ціла ІІІВО в цій короткій статті ви- Хай ваша відповідь на "емер- 
свідків. Це ві", панівної кляси Канади, якою не шому місці „а ||ашій лісті з працююча кляса Канади „у. числити всі більші й менші мі- тельнин удар" генерала Ви.і-

були обвинувачені II серпня, грав визначну ролю в переве- зменшується терпіння мас, а, сво-,мИ датками, але, товариші, сить на (iej відгукнутися. Ка- сцевости, що надіслали свою ямса буде великим масовим
ше заарештованого тов. Матвія денні наскоків на помешкання „авпаки, звалюється шораз це е ДОСИІь; МАСОВІ ПРО- „ і нч ьа* Робітнича Оборонна допомогу. Кожний лист каже, рухом, великим бойовим обо-
Попоеича, одного з провідин- різних товаришів. Він предло- більші й більші тягарі на пра- ТЕСТІ| ВІД РОБІТНИКІВ І БІД-1 ||іга___ це ваша організація, ““Ю це є тільки початок, сію- рончим фондом, тисячами но-
кін українських масових орта- жив членські книжечки. прото-| ЦЮИ4ЧИХ, НЯЦЬЦІІХ ФАРМЕРІВ МУ с.ойова оборонна організація Діємося, шо зашлемо ще біль- них членів до КРОЛ та нових
иізаиій, обвинувачуючи його коли й звіт з шестої конвенції Тому, що комуністи були сять ОХОПИТИ МІЛЬЙОНИ нашої кляси ___вступіть ще ни- ше • Настрій по цілій країні є читачів для “КЕПІ.ДІЯМ ЛЕП-
иа основі тої самої секції кри- Компартії Канади та деякі нам- завжди напереді в боротьбі за ОСІБ. В КОЖНІМ МІСТОЧКУ ! „і до ие, для оборони прав заохочуючий. Але, товариші, БОР ДКФІ.1 ІДЕЇ*”,
міиальиого закону (секції 98). флєти, шо мали бути забрані з безробітних, стараючись для й МІСТІ, В КОЖНІЙ МАИНЕР- цпаїїюючої кляси, а саме: пов-|цс все е тільки початок того. Проголошу йте «мигання за 
Товариші, яких віддано під суд помешкання т. Тнма Бака. них про допомогу, будуючи і ськ,ц 'кЕМГІІ, В КОЖНІМ ,.,у‘ свободи слова преси і ор-'1,10 тРс6а зробити. Всюди тре- .«будування масового робітни-

Встановивши для свого вла- рух за забезпеченням від без- фдрмЕРСЬКІ СЕЛИЩІ ТРЕБА ганізації за оборону робітнії- 6а влаштувати більші І ліпші чо-фрамерського руху'
р^Гііття та" н загальному бо- В|ДВУТИ ДЕМОНСТРАЦІЇ. ків чужинецького уродження 

Тим Бак, всекрасвии секретар компартія існувала й шо заарс- риться за поліпшення умовим ТИСЯЧІ РЕЗОЛЮЦІЙ * робітників англійських проти 
Комуністичної .Партії Канади; „ловані товариші е членами для робітничої кляси, за не ви- ПРОТЕСТОМ ТРЕБА ЗАСЛА- депортації і переслідування.
Том Юен, секретар Воркерс комуністичної партії, спеиіяль- брано їх бути першою точкові -рц до ТОРОНТО І ДО ОТТА-
Юниті Ліг; Малколм Брніс, рс- Ний обвинувач прелложив свокі атаку босів. Коли здавлять Вц
лактор “Воркера"; Сем Кар, другу “бомбу", стараючися до- комуністів, капіталістична кля- 
Іван Бойчук, А. T. І ил, М. Ка- казати шо комуністична партія са здавить тоді всі боєві еле-| ТИСЯЧІ ДОЛАРІВ 
цим, М. І олінський і М. Ноно- t секцією Комінтерну! |менти в рядах працюючої кля-

ВІДДАНО НА ВИЩИЙ СУД ПРОВІД
НИКІВ КОМПАРТІЇ

ної Партії Канади і Воркерс 
ЮнитІ Ліг сто тисяч робітни
ків І бідняків-фармерів підпи
сало домагання за законопро
ектом про забезпечення від 

Перші кроки уряду, шоб проголосити компартію нелєі длмюиі. безробіття коштом держави, 
— Тов. Поповича арештовано 2 вересня й обвинувачено за демонструвало десятками ти- 
приналежність до “иезаконної організації". — Поліція на сяч по цілій Канаді, домагаю- 

викинула робітииків з будинку сулу.

ротнея тільки при вашій, това- нізацій прислали $237.25. Це жна юнія і масова організація,
кожна шапова група робітни
ків, всі ради безробітних, му
сять надіслати свої резолюції, 
зорганізувати колєкту від хати

ську кемпу. Навіть малі місцс- 
вости, як Фицрой Гарбор прп-

чись допомоги й поживи длясильно

з Иодії^я додала до тих, шо з головних

за приналежність, до "незакон
ної організації" є слідуючі: сного задоволення факт, шо і

98-МА СЕКЦІЙ КАРНОГО ЗАКОНУ
ПОСИЛАЙТЕ СВОЇ ЖЕР

ТВИ ШЕ НИНІ НА БОРОТЬ
БУ ПРОТИ ІНЕТУ й НА ОБО
РОНУ 
КЛЯСИ.

ТРЕБА СКОЛЕКТУВАТИ 
Канадська Всі'робітники тямлять 191 '> 

ПРАВ ПРАЦЮЮЧОЇ pjK j* бойовий дух робітників 

по цілім Канаді. Генеральний 
Всекраєкнй Комітет вініїіпеї'ський страйк заскочив

За незаконне товариство .
йдуть інші пара

графи подібного змісту, що 
мають значіння, що коли будь-

ІІо цьомуСборонча Ліга лагодиться зце-
“Комуністична Партія Канади сії без огляду на їхні перско- (ТН цн, боротьбу до останньо- 

ЦІ робітничі провідники, які не є зовсім самостійна, але є нання. го й піде, якщо треба буде до
є знані по цілій Каналі і нова- відділом московської органі за-1 Атак на комуністичну партію црцд «АВНСИЛ В ЛОНДОНІ, 
жані масами робітників І бід- ції" — сказав пан Седжвик. — це є атак на цілу працюючу
ияиьких фармерів, бо вони бо- Він також запитував уривки з : клясу. І не не є питання, чи
ролисн відважно за Інтереси листа Комуністичного Інтерна- робітники та бідняцькі фар-
працкіючої кляси й керували ціоналу до шестої Конвенції мері годяться або не годяться
масовим рухом проти безробіг- Компартії Канади, щоб дока-1 з комуністичними засадами, а

це є питання, чи рух працюю-

внч. і

яка організація є проголошена 
“нелегальною

КРОЛ. панівну клясу неприготованою, 
вона ніколи не сподівалася, 
щоб така річ могла статися ь 
протягу 6 тижнів, щоб Вінніпег 
був спараліжований,і майже г 
руках робітників. Буржуазія 
була панічно переляканії: Тому- 
протягом 40 хвилин ухвалено н 
оттавськім парламенті проти- 
робітпичий закон (який стан 
базою для іміграцінного зако
ну, іцо уможливлює, депорту -

організацією", 
то тоді кожним кінний поліцай
або військовий офіцер може 
без варанту переводити трус, 
конфіскувати, забирати будь- 
яку власність, іцо належить до

РОБІТНИКИ Й ФАРМЕРІ СТАЮТЬ 
В ОБОРОНІ КОМПАРТІЇ КАНАДИтя й голоду, стоять перед засу- затіє, своє твердження, 

дом, який може їх вкарати аж “Вони говорять про револні-1 чої кляси може вільно розвива
ло 211 років увя іііеііия, коли цінний привіт та про револні- гися, чи всі “права", за які ро- 
партія, яку вони репрезеиту- ц?ю" — була дальша заувага бітнича кляса боролася цілими 
ють. Компартія Канади, шо ві- обвинувача, який далі перечи- поколіннями, маніть бути зии- 
доірає головну рол ні в веденні тав уривки з Четвертого Кой- інені диктатурою панівної' кля- 
праііюнічих мас до боротьби гресу Комінтерну, як частину [сн. Не є питання, чи безробіт

ні можуть протестувати проти 
Цих “надзвичайних" відкрит- голоду, чи робітники й бідня- 

заборонеиа, якщо не змобілі-l тів вистарчило, шоб віддати цькі фермері маніть право 6о- 
зується гострих масових про- девяіьох товаришів на виший ротнея проти невиноснмих у- 
іестів робітників Канади від'суд. : мовин, чи може трудоііій кля-

члена такого товариства і об
сяг ділання цього нікому є так 
далекий, що тоді нема кінця 
переслідуванню, теророві, на 
які виконання нікому позволяе. 

ванни кожного чужинецького за приналежність до іако- 
або бритійського робітника, 1 ° товариства або за оборону 
став базою закону про підбу- його є -20 років, 
рювання та параграфу 9Н кар- Оце є той ганебний закон, 
ного закону, що його власне яким панівна кляса Канади хо
те п ер вживають, щоб здавити ,,е засудити Комуністичну I lap- 
бойовий робітничий рух). 13111 Канади. Якщо це панам 

Якщо 1919 рік налякав б\Р- вл;'лос,: г’- т" вжииаиия цього 
буазію, ми можемо легко ба- ,1К0"> "<■" скінчиться на кому- 
чити як панічно застрашені ІІІСТИЧШЙ паРт"' алс «ключати- 
„ани є тепер в 1931 році глибо- ме BCBK',ro 1 кож«°го боново- 
кої кризи, якої капіталізм ще 1 " ип||м“|
ие|К'дтим не бачив. Безробітні ц,лк<,вите .................  роГіпннчо-
домагаються хліба, допомоги, 10 руху.
державного забезпечення від Канадська Робітнича Обо- 
безробіття, робітники не мо- С'інча Ліга твердить, що за- 
жуть терпіти нападу панівні і стосу вання цього закону до ру- 
кляси на цілім фронті, Такі ре- х> працюючої кляси або до и- 
ЧІ, ЯК Бенетів голодовий бу- КІ,ІСЬ її частини, г цілковитим 
джет, що звалює більші тяга- запереченням всякого права 
рі на бідних, а полекшує їх ба- робітничої клясц неї країни, 
гачам, кемпи примусової праці, нищить всякі сліди свободи 
тощо, викликають в робітників l 30BJ, преси і зборів та лишає 
опір. Комуністична Партія, що Канаду з итвертою диктатурою 
вродилася в боротьбі канал- баїатої кляси. 
ськііх робітників, t одинока Канадська Робітнича Обо- 
клясова організація, що хоче і Р‘>нча Ліга не знає ніякого і- 
має відвагу й охоту провадити ' накипи о насильства або сили,
робітників і незаможніх фарме-j1,10 були б застосовані в цій
рів в їхній боротьбі, отже то- краіні, як тільки насильство па
ну панівна кляса Канади вихо- нівної кляси над робітниками 
дить з секцією 98 карного за- ик нромови реакційних сил 
кону, який вона ухвалила 1919 в Канаді, Канадського Легіону 
року, коли думала, що її систе- 13 інших організацій 
ми захитається, та старається самі собою становлять поклик 
вживати цеї секції головно те- ло вживання сили й насильства 
пер, щоб знищити боротьбу проти мас робітників та бід- 
безробітних проти виголоджу- ияиьких фармерів і робітничо- 
вання го РУ*У загалі.

Домагайтеся негайного від
кликання секції 98 карного за
кону!

Домагайтеся, щоб не вжива
но закону про депортацію та 
підбурювання проти руху пра
цюючої кляси, або будь якої 
одиниці за діяльність для доб
ра робітничо-фармерської кля-

слали $500, коли по цілій краї
ні українські товариші відгук
нулися дуже добре. Майнерськії 
дистрікти гарно відгукуються. | 
Льокаль МВЮК в Кол горст 
прислав $1(Ю; льокаль МВЮК 
в Летбридж прислав $50 та за
кликає провадити боротьбу 
за наших провідників та за ор
ганізування робітників, бо 
тільки організовані маси мо
жуть скінчити з теперішньою; 
системою. Крім цього відділ 
КРОЛ і масові організації в 
Летбридж прислали $(>0; май- 
нері в Колман, Блейрмор, Вел
икі, прислали на картки до ко- 
лєктування $08; а кромі того 
Белвю льокаль МВЮК прислав 
$25; Майнері різних національ
ностей н Киркленд Лейк, Онт.,

"Ми завдали смертельний > - 
дар Комуністичній Партії-Ка
нади”
ямс, коли ! 1 серпня зроблено 
арешти і наскоки та коли про
відних товаришів обвинуваче
но за приналежність до “неза
конної організації". Робітники 
вже відповіли масовими демон
страціями у*їкчікувер. Келгарі. 
Саскатупі, Вінніпегу. Кроьс 
Нсст Пес, Гамилтоні, Виндзор 
та інших'місцевостях. Резолю
ції протесту напливають денно 
до Квінс Парку (де урядує ат- 
торпі дженера.і Прайс). Укра
їнські товариші й майнері, є 
першими на лісті збірки на о- 
борончнй фонд. Центральний 
заряди українських масових 
організацій у Вінніпегу при

скалив генерал Ви.і'

проти безробіття й за країні | нібито доказів, 
життєві умовний, може бути

Перед нами цікаве видовище, сі замкнуть уста і чи в цій кра-океану до океану.
Спеціальний прокуратор для що по десятьох роках ісиуван-і їні має бути фашистська дик- 

уряду Джозеф Седжвик вже ця панівна кляса Канади аж те- татура. Оці питання загрожу- 
проголосиі', що він має 275 "на-' мер відкрила, шо в Канаді є ко- ють, якщо працююча 
очних доказів", шо можна буде муністична партія!? Чому ви- ма не дасть на них відповіли, 
вживати їх підчас розправи, брано аж тепер комуністичну Тільки якнайбільший масо- 
ДеякІ з цих “цікавих" “дока- паріік> до нападу на неї, щоб її ний рух протестів може звіль- 
зів", пре зложено нині підчас прої олосити поза законом? 
прелімінарного
на якому головував нелінійний сот тисяч безробітних ходить каченмя. Тільки якнайбільші 
суддя Бра ви. по вулицях міст, шукаючи пра- масові демонстрації можуть у-

Itacампере і показано член- ці. Під проводом Комуністич-1 сунути секцію 98 карного за-

кляса са

не означатиме

нити наших товаришів і при-
Всюди по Канаді голод, пять- мусити суд відтягнути обвину-переслухання

били огород... Тоді з поля й 
забрали цих трьох -парубкіз, 
Шо и подав дчому. Вони та
кож сидять...

Піп проклинає в церкві ме
не й їх Ті, шо зостались, іі- 
брали грошей, Л’Ьили дітям 
дещо з одіжи. Дали Марті, 
щоб поїхала сюди...

Бачу, я бачу, що то не той 
добра зичить людям, що пхає 
до- в'язниць, чи проклинає в 
церкві, лише той хто ще пома
гає... Юдовим дітям...

А як я їм за це заплатив?
Юуз.і я. Юда скаженин... Не 

варт я того, шо вони мені ро
блять...

- Коли я зможу викупити 
свій великий гріх?, 
по хвилі... Хіба, аж випустить 
відцілв...

Трохим замовк... Чути було 
глухий плач у камері... На на
рах коливались жиді подовга
сті горбки в'язнів...

Піч краялась на малі квадра
ти вікна... Квадратовими стру
мочками сонної темряви вли
вались у замкнену клітку. І чор
ним гнітючим килимом огор
тала тих, що знають, і не зна- 

що їх замкнуто.

! рив у думці вчинки Трохима.
Щож, думав я: він несві

домий, таких тисячі по наших 
канни мухи, що невідомо звід- глухих селах... Залякані иек- 
ки заблукала за грати, щоб лом
заплутатись у драпіжнішим лею Коріння рабства віками

в'їдалось в покоління і стало 
Не в силі, нуж- 

навіть, за 
сидять... Несвідомо йдуть 

на службу противного табору... 
Яке ж їх буде місце у визволь
ному змаганні?

Я закурив при червоному 
світлі сірника. Стіни, наче чор
ні облуплені сторожі, 
силнсь дивоглядними тінями 
на ряді в’язнів, що подовгасти
ми горбками лежалі* на нарах.

Трохим, що лежав обіч мене, 
сів, обтершись на руку.

Не спите ?„.
-.Ні 

спиться

ся схопити якийсь образ...
Лесь з куточка під стелею 

ніжно неслось жалісне бзіііь-
ЮДА? Написав ІВАН ВАКУЛА

(Докінчений.)
Я вже скажу!... твердо в.«-

Хто вам іще дає папери < 
Хто більше? Більше ніхто

сковані владною сваво-

говорнв я; абисьте тільки и\
спіли Мене покликали до ст" ба ще когось з тієї компанії

замало, думаю, одного, тре- сіти павука...
На коридорі почулись шар

каючі кроки, і ржавим хриплим 
голосом обізвавсь замок 
принесли обід.

Гулька Трохим! через по
ріг крикну в ключник.

Я?... Є... зірвавсь
враз із своїм лахміттям Тро
хим
бернувсь до нас біля порога!... 

До розмовниці!...
Свита впала з-під пахи Тро

хима... Він подавсь за ключни
ком... Двері клацнули... Ми бра
лись за обід.

З побачення Трохим повер
нувся. мов не свій. На моє за-

у дворі не робити за малу п.іа- І як по вашому хутко мене питання, хто приходив? 
ту лише домагатися .більше.... звільнять?
Шо податки великі йдуть на В камері запанувала тиша, 
нашу школу... Шо попи нас ду- Березовеькмй гриз пообрі-
рять небом по смерті, а самі до зувані нігті...
СПЇ.1КИ з іншими деруть з нас Громенко силкувавсь внбара- 
сему шкіру... До всього намов- бавити пальцями 
ляє!... Тільки мене пустіть; бо кусь мельодію...
• нас і справді біда тараканами Дехто ходив здовж камери...!чок, випханий соломою, що 
повзає поза образами, діти Дехто, 1цоб заповнити пусге служив за подушку... ‘ 
попухнуть 3 ГОЛОДУ, ЯК Я СИДІ- напруження, КО.ЮВ зором об'-; Ніччю мені чогось не спа
тиму... луплені стіни, — наче намагав- лось; я по всіх кістках переби-

ІІІСТИНКТОМ 
денні уявити собі

1
Нема більше?Що?ла, казав сісти, я сів. 

хвилі промінь сонця, шо бої- 
турботно гравсь на столі, про
дираючись крізь мережану за”-'

Вивести кивнув на поліцая. 
Е... Є.... вхопивсь я сто- 
... Гриць Нагірний... Петро 

Андріїв... Семен Яснішин... всі 
дають, всі говорять, їх чіпляй
тесь. а в мене діти без хліба 

Слідчий довгий

на і : віщо

ла
навіску вікна, гарячим лезом 
вдарив мене лі очі, я відсунувсь.

Хто НгПГлм напери-' .
Тнміш Борун нам дає...
Віз дає?
Всім,, усім дає, хто тільки 

попросить на цигарки, чи що,. 
— то вій і дає. Тільки мене ви

вони

Бувайте здоровізостались поко-
.час писав, аж потім уже лагід
но казав підписатись.

Я намалював три хрести, як 
і всюди, де лише підпису? 

і кавсь .. На тім і скінчилось. Ме- 
Чи иамоЬ.тяє вас до чо- не відвезли знов там. де буз, 

вже і другий тиждень чекаю. 
Намовляє, намовляє: щоб коли цьому буде кінець...

додав
пустіть; будьте милосріні Ця ославлена секція звучить: 

“Кожне товариство, органі
зація, яка ширить лропаганд\Го?... Вам також бачу не
з метою привести до змін в у- 
ряді, індустрії й господарстві 
Канади силою, насильством с- 
бо фізичним ушкодженням о- 
соби або власности, або по- 

Ігрожує такими, щоб спричини
ти таку зміну, або для будьякоі ! си- 
іншої ціли, або яка будьяким

Не можу... відповів.він
Чи знаєте, що казала ме-тихо, мов зах-зиснувшись, від

повів: Марта... Висипав на н.і- ні Марта?.
Звідки мені знати.
Казала, що коли мене за

брали. вся молодь і дехто із 
старших нанесли боротій, 
картоплі моїй родині; жаліли 
мене; казали, що я сиджу за 
народ... Зібрались всі в неділю 
з кіньми, плугами, засадили 
картоплю в моїм полі... Обро-

ри шматочки порізаного на 
вартовні яйця і кілька кусків 

їжте, звернувсь до 
а сам мовчки, тяжко ди

І сала... 
на нарах я- нас; Домагайтеся негайного звіль

нення девятьох арештованихспособом стреміла б або пря
мувала до такої мети, або ви- товаришів, що віддані під суд

під закидом, шо вони належать

хаючи, ткнувсь очима в міше-
ють, за

знаваної мети, або котра нав 
чала б, дораджувала б, або та- до “незаконної організації"! 
ке одобряла б — уважастьгч

Товариші, відновляйте вередвлату
" ЦК КРОЛ.ні -Ухр. Роб. Шсіи"|
І *
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РАДЯНСЬКІ ФІЛЬМИ НЦАР ІВАН ГРІЗНИЙ” 
І “ЗВЕНИГОРА”

буває. Боїться, іці.'.и й 
хліба не тейбрав йому Д корді- 
ца. та не ні.тстаннн другого ро
бітника, як еШі з ним стались.
:іза сні»;і нтгвідомоі'ті робітяйк
той самий голоду*, і . _ _ ____
кавалок хліба і зрює день і неі "р<.un wru*

Не дайте морити себе голодом!
* мовив його, щоби ВІН П[ЮПІНВ

—На фронт класової боротьби!
того

MtwTpra£v Кас. ! ва*>чи сво* м> сд>жГ*>м> свої карками 
і ринки. Остаточно всі йот.» .икіри 
ваводить, а кін і гине, нічого не *о-

\
>к*ап

\ Ф^і кйно 1>и на Огта-
І Другого ГОНИТЬ ! |КУ>оти. Ла с,««л*• 6> Л «ХміггЗвдена фиьма 

місць піти Аі|нт.бои проти ге Co*««Vu'*p leJH І>МНЙ‘- «°
.н.творів робітимчоТ класи.1 оа,КЛі1 ‘,Лі",і'ик nU4ac шр""1 

їм вік туговують* я деякі, і тим

------------------ -----------------------ляв, ВІН вже старий, методен

НА «МІГРАЦІЙНОМУ ОФІСІ У ВІННІПЕГУ СИЛУ-І^^ГТиТви^^
ЮТЬ БЕЗРОБІТНИХ НА “ДОБРОВІЛЬНУ”

ДЕПОРТАЦІЮ

« сухим , Заходом > інських ро/Иїничнх
\

конавши.
Інакшого лоро» от пішов Тикіш. 

Цей н.1 дідові лабобонм бчв зважу 
відпорннй. інакше дивився на світ і

ші перші деноветраяти з-за кор киж U1 x,ll,4t- 
Чіп і не-буду» вже боятися де- 1 с тужить той робітник в 
по»-трувати. Не заставить ]к» шваґра Дьордіцн та чим може 
ум, так самий пчод пожене їх mum. йому. Дораджує, фер

ма вулиці міста мерові, та щоб не втратити ла
ски в Дьордіцн, і ta його не -ta-

нання цього деспота в колишній Росії, j 
В цій ,ке самій переповненій салі j

г ИИНЯНПІ, <*0)КГГі/>у іа М}';Ш> була виставлена фільма* Зве митра* і як,

що свМм артистичним змістом, як і

ігрнйшон ДО ПР<»ТИЛСЖИИХ ВИСНОВКІВ.
Підчас великоїреволюціонер 

НІЙІИЇ H.1 Фі>оН1! в окопД-ох робітників, що не підписали картки на добровільну депор
таціє», петлюрівські агенти замкнули в арешт і тримали 

доти, аж їх звільнила КРОЛ.

або повне втримання.
' журиться, біічить цілу безпідставність 
цієї непотрібної працюк»чим війни — 

• виходить зад\ матій поза окопи, іде

( )ЧКО. ісіорично-соціильїінм. зробила дуже і 
ізриє вражіння на присутлих, про шо 
свідчили довгбтревам»чі оплески час 
від часу, підчас різних особливих мо
ментів у виставі. І Ірису і ними були 
і індачі різних націй. Картини “Зве- 
ниіора* представили перед нашими сі
чами , соціальне і економічне життп

/’обінінкк.
■

ПАНУЮЧІ СИСТЕМА ТРАТИТЬ Б0С ЗАСТАВЛЯЄ МАЙНЕРІВ ПРАЦЮВАТИ 
ГРУНТ ПІД НОГІМИ БЕЗ СВІШ

просто на гри заховані проїм ньою 
німецькі штики, але, побачивши їх. 
ПІДНОСИТЬ РУК', підходить ближче — 
подає об) руки і всі воші нитак-іьі-я 
(братайну па російському фронті 191В 
року І -,

Між своїми вимили, явно обуренім

Вінніпег. Май. Не мак. .Vie воші далі шукали. 
Найшли в мене ііашнорт і та
брали його.

І tapa i такії вийшли, а мене 
замкнули на ключ. Значить, 
іаа|мчитупали. .'Іаіі|міторилн в 
арешт без жадного загуду й 
слідства. Були вони обидва дужче 
українські полупанки, пет.1*' МИ.

Якось я отримав лік-та і {мі
граційного пфіт-у, щоби прийти 
туди. Я так і зробив. На 2 В' 
реі'НЯ Я ПІШОВ. В офісі я сиг 
тав, чого вони хочуть від меп<-. 
•та чим мене кликали.

— Сідайте!

Ню Бетлфорд, Онт.
Я працюю в одній і тутешніх 

Капіталістичний світ іцора ; майнік. Якось одного дня згас 
затрачує ґрунт під \\угк~*« мені лямпа в праці і я не 

По утіх капіталістичних sir робити. Течію було. До 
країнах умовний життя робіт- мене прийшов бре і прика-іав, 
ннчої клят-п стало гіршають.'''іоби працювати итовцх при од 

речі. .11' I гониш пополудні. Мі льйони робітників не мають чому світлі. Я відказався від 
Були б ще довше тримали, та праці, їх заставляє панівна кля топі. ВіднЬвів богові, іцо май- 
ніецевий заряд, Кіч». І взнав. Va іхілодувати. Сучасна крила ш’1‘ бел світла не може працю 

їли роторній варенії теж иог.іотіїїа іочаможніх фар вати, бо на випадок кал'цтва, 
і іці' одного товариша, та нами мерів її вони тч уть щй тягар він не мас. тоді права вломила 
ирис іалігзараз адвоката ü нас крили поруч |юбітннкіи, нігол Тіїся відшкодування в коміїиі 
зараз таки випустили на волю, цих і других звалила \ті наїм ід зойїшіи борті. Бос от-тавив мс 

• '.кажу ще, що оті иалупан- ки криці пані ті а 
кн агент мене накИ.'іу хотіли

• Цното мани ера, у 
на ймення Франка Роса побило
СИЛЬНО В майні на 13 ЛИПНЯ, а ЇНСЬКІІ і пні Хінській мовах. Почин е 
на її липня він вже

такі випадки На-перед і після реполиніії.Едмонтон, Алта.
І ОЛИВКИ короікі але ЗМІСТОВНІ В >К|ХІ-

іі обличчя Генералові і йоіо маюіь ро-/ 
j стріляти'. Гкред смертю йому, як к.і- 
; валірови гсоргівського хреста, позво- 
! лявіть в останнє скомандувати ро*
1 стрільмо*» четою ч. 2-, виконати роз

ет ріл*- над самим собою, але наколи 
І виставивши вперед свої труди крик*

тчи з часів Козаччини аж до теперіш-ІЮМгр.
Ііот-ьме|ю дітей-оставив вдома. 

На 21 липня ламало ногу в
лапшорни до 

мене на українській мові я 
кий' і. тпупаяок.

них днів, перед цлшнмн очамн пере-
сукається картина за картин***», охо
плюючи своїм змістом всю глибин\

майні одному нашому товари ісгорії У„н»,„н.. Історичні постаті *'■ І 
ІііРВІ, Нін тому і місяців, як1 заміва п.шнмь наче б витиснені
вступив В 1*:$Т члени. Хлопець ' мри наших письменників, шукаючи “** «с.рілий», сама» відоме.,«.

опускають к.ірабіни.

І *4 HI U
Мене пе[н тримали аж до се

Я сій Чіф?аю. що буде далі 
Полу майок щось ните 
jN'UlTi він иовертаїггіа я до мене 
і пита*::

На
ють послуху
Генерал, побачивши це, падає перед

МОЛОДШІ, мас 1!» років, на ІІМСН * інхап 
Ня йому Івац Овдо. На ра ї він 
тершіті, страшні муки іі калі 
кою анлишаьткея.

Отак нищать нас майновла

Старий дід. який знав тайни ‘Зве-ІЦО Мі-нг* ним ниці» і щнких-ь о помилування 
Сад дати лишають фронт і йдуть домів 
— починається революція з її різни- 

І ми видами, у якій „також знайшовсь 
і Тнміні, як бо|*сць - революціонер 
Здійснюється пророцтво, що “ііонсіа- 
не сим на батька, брат на брата* і т. д 

Одсн ' Революція побіджає і після руїни 
починається розгортати нове соціалі
стичне будівництво ВИКОрнСТОВХ ЮЧІІ 
заховані скарби ’Звсниюрн", 6о- 
іацтва України, в той самий час, як На

ншори*, де були укриті скарби, веде; 
туди козацтво, ш«>б прогнати ляха 
( перебув а митого на дубі). ЛЇхів по-

— Чи ви хочете їхати до 
краю, чи хочй'То бути в Канаді? 

Я Hv їду до краю, відповідаю
я Йому.

— Як ж* хочет»* їхати до

бито — наче ворони спадали одсн по 
ИШКИ, 1Ц0ПИ Найбільше витисну ! другому з дуба, але козацтво скаі>бів 
ТИ Л КОЖНОГО *НІску,(а відтак не пару шило, зіідно з мііичним Зжіші- 
КИкинути геть. Тутешні майни ві,ом »Р° Підземелля “Звенигори*.

Минають літа

не в СПОКОЮкляса.
ІІІ'іі тому мушу ска піт’и, щоІі Кана;іі, чи » Польщі, чи в 

там фотоґі'афувати. Обидва во б>дь,якій І1ШІІЙ капіга ,іг-т„ч « Нас вже багато трап ні неї. там 
.а руки, один ні|і KImf|li ,.КІ,і:і|і ЯТІ, того випадки каліцтва. Коли 

тручав ваги.пою u залу до аш, сітітк„ Г| н„тм<іжні комусь і майне,,ів агасне лям
- Та я не дався їм і до і|ю ґаІо;і j иайчо,тішу нужду. До па' Го<' 'аетав ія*: працювати

того ще каиіта.іііятічиа кляеа

краю, тці; мі.шітіі ім я — іап> 
вирив ВІН Шов до мене, підсову
ючи напер.

Я відкатався підписати.
— Ви комуніст! -Чпн тра за

СТОЛІТТЯ
інше дії інііє проі-узу'ііті скарби І зі

працюють по одній ціифті в 
ТИЖНІ. Вижити Л чого,

1111 ВХОПИЛИ МІ Ці*

своїми них ком І ІіІВЛОМ хоче ТУДИ ді-
..................... ”1*4? важкі, визиск машісрів с,;„а1нсь, -,і,Тельс,в„- йо,о до-

В.ІВОХ ПрМ ОДНОМу СВІТЛІ. • НІ- НаДМІрШІЙ. І ак » буде ДОТИ, ilJ 1|\, — такнаия* і сіаииіь CHtiKi cto-
т.іа не вистарчав на двох і ви доки майіісрі не підуть бороть- роже, 
надки каліцтва стають буденнії-| бою проти іЛнміго виголоджу

ванни і наен.імкя'о вн-шеку.
/’. Дорубаїи.

рату
т« і рафії таки не пішов, 

ііі мною сиділи щі' трьох Ти еміграції псе те заперечують і п|»сд. 
ставлятть п цілким інакшім світлі 

А Тнміні, як перше з кріпім в ру
ках, так і спер своїм знанням

кричав полупанок.
Питаю я його, що значить те 

Нін викричався на мс

готує війну трудящим. Ми СТО 
11 їмо перед обличчям війни, тре 

IÏÏ1 бути готовими повернути т\
[иіТЇІТНИХ. і іднопі випустіии 
МНОЮ [ГІПОМ. ЛиГлійем.мй -ро
бітник сидів там замкнений, но і 

IO вже ГОТОВИЛИ II суботу ДО де

Наближається момент світової різ
ні. ЗЛіжсві півкопи заміняються вМИ.I ЮНО

не, принишк, щоби я вияв капе 
.іюх зі собою і Йшов за ним

козли (піраміди) з крісін і завсрюХа 
пішла своєю ходою. У діда двох вну
ків, Павло" і Таміш, тільки інакшими Р°3*итку соціалістичної розбудови 
домнами оба пішли. Павло, заббйон-

От ларн.і в нас трапились дватипу в гі|н).ц:тарську рсво.іні
цію, щоби паїожитії рал палав- 

іюрташї. пдиш-о роб.тинкії три жди ....... . иійиам j „(.1йнштпі
5КГГҐ» Ї'ЙЙГЖКЬГ НА ОБОРОНУ КОМПАРТІЇ

по|»ті. „.їх.
Такий то край свободи і до 

бробуту’'.

женер спричиняться до дальшого

Пішов я і він зі мною.
Там вже ми за

• іанін Псе те пливе перед нашими очима.
кидаючи жмут світла на події еконо
мія но-соціяльні України з давних ча- 

! СІВ ПО НИНІІИНИЙ день.
Іїублика з найкращим почуванням 

розходиться пізно домів, і морячи 
прихильно.про “Звенигору", та іющв- 
нуючн ці два протилежні світи — со- 
ИІЯ.ТІС1НЧНИЙ і капітелістичний.

мене Нагору 
стали другого полупанка. На 
чади мене обшукувати по ки

ний, піддаючись різним переказам, 
казкам від діда, приходить до відпо
відних висновків І понять, що завели 
його після великої світової війни, а 
там іорожанської на еміграцію в Па
риж, де він в погоні за скарбами плеге 
промови щн) більшививицькі страхітя і 
має змапання затопити здобутки ре- 
Bt).Tюції при помочі інтервенції, ііаби-

ШРНЯХ.
За чим ви шукаєте в мене? 

Питаю я їх,_ Г)ииііей у мене
Тіь.тмі ша>,0 тьонагн. треба. РОБІТНИКИ НІРНЛЕНД ЛЕИК ЗЛОЖИЛИ $158.23

ІЦ<КЖ усі робітники 1 ис.іаможш ... лглпл/.іі
фармері обкапали свої гили н НА ОБОРОНУ КОМПАРТІЇ
революційних робітничо - фар-

.1 решта ніп.

СКРІЗЬ ЙДУТЬ РОБІТНИКИ БОРОТЬБОЮ ПРОТИ Г'|,и'к,іх 1
ГОЛОДУ, А МИ МОВЧКИ ГИНЕМО В КОРЧАХ 1Ma,'L1u шиі"шит" "l>t

Кіркленд Лейк, Онт.

"Окато 2.IHMI робітників Кірк- 
'.тенд Лейк протестували проти 
(танення членів Політичного 
Бюра Комуністичної Партії

На оборону компартії і її 
вождів а ніжили слідуючі това
риші іі товаришки своя жертви: ЗА АКТИВНІСТЬ ЧЛЕНСТВА МА

СОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ
життя. •la те на перше липня, в до

мініон тії, повиходили ті чле
ни, що немає їх в [юбітннчих 
демонстраціях. Один і наших 
членів навіть усю свою родину 
зібрав і пішов до Летбридж де 
монструнати в той день. У тій 
демонстрації він почув себе 
беаисчннм, бо то не була робіт
нича демонстрація, й він не мав 
страху..

ЯнСяндц.т. О. Кіміінь ÇIO.TXÏ; по $5.Ш: II. Man-1 
чуденко, М. Тонтрівсьхий, М. Карта- j 
шуп, I. Парастюк, Я. Оприся, А. Кі- 
сляк, II. Ьснлиііа, Фсіесько, Д. Мар-, 
коисі.ьа,-В. ІІруї, В. Волошук, М. 11а- _
рас ти >к, Ф. Тнмчншин, Г. П|н>копчук. І

Вегренил, Алта.
Тут *: чимало бе іробІТІІІІХ.

Усі вони порозкидані по тутеш 
ніх корчах. Покищо парять ба
раболі в іаіржнвлеііих і,єнах.
Якось нас ЗО без|юбітннх пін та- 
ноші ні інипочати бо|ютьбу за 
працю або повне втримання. Ми 
и роде монстру вал и містом і ніш 
Ли до міської влади домагатись 
праці або хліба. Відповідь бу
ла, що місто "брок", і допомоги 
для нас немає.

Звичайно, панн побачили, що 
нас всего три десятки й спека
лись нас леї ко. Mil постанонн 
-пі на другий день абраіи_бі.іі. 
ше робітників і піти до,міської 
в-тадп з домаганнями. Пішли 
ми по корчах, заговорили до 
тих вуж,(арів, що їх заморює 
панівна кляеа, і кликали їх на 
демонстрацію слідуючого дня 
до мейора міста.

На другий день’ми зібрали до ні ночі натискають, ііма вже на-

so безробітних. (їдемо. Перед 
міським будинком ми затрима
лись і Ilic.la.lll З-Поміж себе де 
дотацію до мейора. Ми екн іа- 
їм in му, що не маємо з чого жи
ги, на фармн нас не беруть, бо 
й фармері самі не мають що ро
бити. Ми мусимо жиги і дома 
гаємось праці або шніного втри
мання.

БЕНЕТ ЛІКУС БЕЗРОБІТТЯ ДЕ- Кана|.и- вішрі з тимЧаювори-
ПОРТАЦІЕЮ ЧУЖИНЕЦЬКИХ

РОБІТНИКІВ -кап ta мор. іу на. іа ції їх іта.іііі
ськнх робітників, і 'акі,о іі Ван

Ейт Майл Лейк, Алта.

І'.ііг Май.і Лейк, це місце 
М. Нога, Шевчук, Капітул**, М. .Б : вість, що находитьС-Я близько
бецькнй, І і. Репушка, II. Гаврилюк; по 
$.Л.(Ю: Н. Крніїггалович, І. Ковальчук ; І

її Олекс,,дер. II. Нласіч.)1 Ун*ть переважно українські 
ІІнпіка, 1 Аниціюк. I. Кіцуд, В. Ямка. І Фармері, по МІЙ. НИМИ є дещо 
Іі. Неню*, Іі. Ноеіцький, Шанаров-І 'їленін РВТ, а КОЛИШНІХ Ч.НЧІІВ 
ськай, її Тмтрівсмшй; по $1.00: М ТУРФДІм. Минулої зими пра- 
і.іяць, І. іііку.іа, і. і уиул. і Кусак, и. ця ц нашій міецеиоеті на орі а 

Ьанаснік, .1. К'фрін, І Шисуак, С. ніааЦІЙНО-ІК'ВІТІІЬОМС 110.1 і була 
Книш. Р;і.ц>м ііОрано на лісіи $М4ІЮ, , -,, іапедбана. Довгі исчоїч ми вииі4і,ніи килекін було $14.23; всього. r f
разом $і$н.23. j і'Орнстонували на псе Інше, ли

В* ім жертводавцям виелон- ШР ||е Дви-'Ш -,а йог.іиблешія
кляеоного знання. Грали в кар
ти та інші розривші мали місце 
в нас. .’ta читання книжок, а 
то іі часописів ми не брилися. 
В геймах змага.іііеь.

Летбридж. Околицю ту іамеїн-
зеті

по $2.00Чадам, Онт. 11а протест-ні ті н і*у мромоннв 
Пі серпня відбувався ПІКНІК чершнй топ. І кнчук з Гімміїгс, 

Міїіор підійшов її) беїробіт и тутешній місцево*'ті. На той 1 Іи 1 • ,х своій про мові пін заго-
ііікінк П]інбув один робітник, на ,11|1>ии ПІМ) Щораз оільиіі атаки

Кчаькп.

них, полінишся на їх, а далі по 
дайся до те.ієфонного апарату, ймення Василь Ва.іьчук. ІІ|«і Уряду иаіііініоі к.іясн на рево- 
Ko.ui це побачили робітники, хак допомоги, б*> його депорту іюційний рух трудящих Іхана 
іумали, що він кличе на них ють ю краю. Він самий не на

КУЛЯ ЗА БОХОНЕЦЬ ХЛІБА 
ДО “БОЖОГО ПРОВИДІННЯ’’ 

ЗАПРОВАДИЛА.ди та кликав усіх до ще завзя
тішої боротьби. Ще промовлявполінію і подались на втікача, лежить до жадної організації 

Мало хто іа.ііініініі'Я на місці. І робітничої. В Канаду прибув гон- 1'Пл- Після промов ехпа
іпли присутні робітники іі ро-

2 серпня в полуднє 23-літній 
Зигмунд Кеміїінськин. і редуко
ваний цукорник у Варшаві по
близу касарні І полку тяжкої 
-артилерії намагався "вкрасти" 
бохонець хліба з переізджаю- 
чого військового возу. Цс зав
важив вартовий, еєржагіт 1 пол
ку артилерії, і закликав К-, щоб 
він затримався 
чав утікати, вартовий вистрі
лив два рази з револьвера. Ку
ля вцілила К. в лівий бік. Ране
ного перевезено до шпиталю 
"божого провидіння".

дюємо щиру подяку за те, що 
причинились до так великої 
справи.

Подались назад в корчі, до 
бараболь, які ще покищо можна 
захотіти на молі. Отак вішала 
у нас перша “демонстрація” 
бе.цюбітних. - Та я думаю друга1 
демонстрація Шнаде ліпше іі 
вона вже наближається Мороа-

тому два роки, і Sa той час він 
працюваи усього І Іі днів, і за ' ітницї таку резолюцію проте 
тих 1 (і днів так доробився, що г|У• х 
мусів піти до шпиталю

.1/. ДуСк'ЦЬКІШ.
З огляду на те, шо останні старан-

І! робітничих демонетраціях
МИ ЗАПРОТЕСТУВАЛИ ПРОТИ У ,’Іибридж те і багато ., на

' тих членів стоїть подалі'ки.

Саме II ТОЙ час, як пін був У і УРЯДУ Бене» розбити революцій-
ний рух трудящих Канади призвели 
до увязнення членів Політичного Ь*о- 
ра Комуністичної Партії Канади, так

шшіталі, д«‘иортува,іи його жін
ку іі двоє: дітей ДО Крит. Ларал 
депортувати муть його. Олові- ШНЕННЯ КОМПАРТІЇ Не беруть участи. На 1 трання 

лише демонстрували 2 члени 
їй ч.іеіікіпіі наших масових ор
ганізацій, решта були симпатії 

j ки [иібі ї ицзбн о руху. А де 
бітники іі і-обітниці Кіркленд |>t -11 ]г л ч.іенін? Те саме було 
• І''Ш‘ проти заарештований к [є монет] ІНІІІ ї і і | юти війни, на 
вождів революційного робітнії 
чого руху и Канаді, Присутніх І
на мітінгу.було око.до 2,000 pu цііііінтіїїішшшішішіїиіішіііішшіїшшіїїііштіїшшиїїішішттітти
бітників. 11рОМТУВ.іян тов. Ги.і. і 
У своїй іі]юмові він перепоні в і 5 
за сучасне чилепне положення = 
робітничої к тяеп, а ішарі а тим = 
вказав на л|ни таїїнн рево, іюцііі і 
ного руху канадського пролита = 
ріяту. Отой низвадьний рух ті І 

панівна кляеа і її Е

само застосування так званих бунтів- 
1.ІИ, ЩО в ЙОГО у сбіром V помає іінчих і ипортапійних законів супроти 

І НІЧОГО, ВІН продав останній усіх тих, що посміють'сказати свій 
і. іаптнк іем о, КОЛИ його зама весям на справу — ми. роОітники н 

і ні,.Ill аґентн В Канаду. Тут ЙО- 1>«бітй«иі КІрклеид Лейк. зібрані на
масоерму мітіигу 22 сергам підноси
мо гострий протест про» намагання 
уряду здавити визвольний робітнтий 

праці н життя висилають сило- рух , ,OMa,atMncb «ra#lmro :Я1ІЛЬ.
міці, назад до краю

• Ітнк дбає панівна кляса за та застановленая дальших судових

Коли К. по-
......................................

! ЧИТАЙТЕ “ВОРКЕРА”!
Кіркленд Лейк, Онт.

І •41 серпня и]ютсс,тува.іи |ю

kго іі рідни* два )юіси морили п> 
юдом, аж к|н іііті не здатного доі

і ІіерШі- ( і-рІІНЯ
ЧИТАЙТЕ І БОРІТЬСЯ! БУДУЙТЕ 
СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ. ПРЕСУ!

= нення усіх поліщизнін класової війни.
Е
І ВІД ІНФОРМАЦІЙНОГО І ФІНАНСОВОГО 

БЮРА У ВІННІПЕГУ, МАН.
робітників, ГОЛОДОМ і депо],та доходжень проти заарештованих чле

нів політбюре.Без бойової газети, що е провідником І організато- 
5 ром у бомж робітників, не може бути дійсного робітнн- 
! чого руху.

і.І цією хоче і і кувати економічну
кризу й б*м|н>біпя, що їх сама 
породила.

І’езаіюції) принято. Після 
Ііржцтнии. - щгінґу відбувся концерт мі гінг 

в Укр. Гоб. Домі і у Фінлянд
ському Робітничому Домі. На 
концерт.мітіигу в Укр. Роб. До
мі н|итмовлнв тов. Ткачук, ви-

! Якщо Ви хочете переслати дещо грошей Вашим 
рідним чи близько знайомим в старому краю пору- 
чіть це ІНФОРМАЦІЙНОМУ І ФІНАНСОВОМУ БЮРОВІ. 
(Жадайте таблички грошевих пересилок).

Якщо Ви думаєте їхати до краю 
справою до ІНФІНЬК>РА, а воно дасть Вам всі потрібні 
інформації відносно ціни на шифкарті, пашпорТу, ві.чів 

Хто хоче спровадити до Канади свою жінку' 
хан поручить це ІНФІНБЮРОВІ.

Якщо хочете подаватися о горожанські папері Ка- 
поручіть це ІНФІНБЮРОВІ.

Якщо хочете виробити контракт, повновласть чи 
який інший иотаріяльмий документ — поручіть це 
ІНФІНБЮРОВІ.

Наше Бюро тісно співробітничає з робітничо-фар- 
мерськими організаціями і має їх повне попертя.

Обовязком всіх робітників і бідних фермерів є під
тримувати тільки своє робітничо-фармерське бюро, бо 
воно є створене робітниками і фермерами для залаго
джування їхніх клопотливих справ; воно є ними самими 
контрольоване.

У всіх справах заходіть або пишіть на адресу:

INFORMATION AND FINANCIAL BUREAU 
- 600 Selkirk Avenue : Winnipeg, Manitoba 5
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Сьогодні в Канаді нема робітничої газети в англій- 
_ ській мові, що провадила б класову боротьбу, за вмім- 
I ком “Воркера". Через девать років ця газета відбввада 
І всі спроби знищити П й далі виходить тижнево та осві- 

домляе класово робітників від моря до моря.

І ДАШ ДОБРИЙ МОГОРИЧ ДЬОР- 
I ДІЄВИ, БУДЕ РОБОТА... ; М|‘ Я

уряд на, чолі і Бин тіїч задави _ 
ти насильно. Саме й тому Б, | 
m-т дав наказ іая|»ештувати Е 
вождів компартії, думаючи та = 
ким ЧИНОМ вбити ]а*ВО.ТЮЦІйниіі Е 
рух поміж трудящими Канади. Е 

У СВОЇЙ кінцевій П[МІМОВІ тої: Е 
Гнл кликав усіх [юбітииків но Е 
дужче іі тісніше обєднати СВОЇ Е 
сили нанкато комна],тії і ще го- Е 
стріті рол орнути бої проти ви Е 
зускувачів і голодоморів уряду Е 
і його поліції на компартію та S 
И|ютн намагання запити ком Е 
партію в підпілля. і‘іааіюшї = 
припили усімп гадот-ами, прр- Е 
теет-міїінГ закінчено і нівом Е

І вдайтеся з цею
пінив, заїці» уряд канадської 
панівної класи за|й'штував п[ю- 
відних тонарішіін з но.з ком у іі 

— Буде могорич,"буде ]юбота. ак.шкав робітників прийти за
говорить наш раз з допомогою пл ішім та до- 

гайдук на помогти їхньому визволенні.
На його заклик заряджено 

нішами працював там один ]<о- збірку поміж присутніми. ЗбІр- 
бітннк, українець, через два ]ю- ка вже була започаткована в су- 

Увтч ь той ча*' він поїв боту, і .іа два дні, суботу й не- 
Дьордя. щоби не втратити ро- ділю, ми зібрали на обо]юну 
боти. Що заробив, усе пхав у компартії *158.24. При тому 

; Дьордя. Та, видно, Дьордьови ми апелюємо да.іьше до ту- 
II с' догодиш. Робітники ТеШИІХ І юбітииків і ]юбітниш> 

відправив на літні мі<-яці, на складати свої жертви на обо[к>-
ну вязнів з пат ком у компартії. 

Пішов той [юбітннк до Дьор- иа оборону усієї робітничої кля 
дя не впорожні і став просити сн перед патіцейською атакою 
якоїсь милостині, бо немає з чо - уряду Бенета і його кляси.

Сарні, Онт.Передплата: на рік $2.00; на nie року $1.00. 
Поодиноке число 5 центів.

та інше, 
чи діти

ІІ Так
[І Дьордьо, ППНСЬКИІІ 

фандрі. Поміж іншими |юбіт

завжди надиТут е карта замовлення. Виповніть П та зашліть

Е
find fer my subscription to tbs “Worker” IKM

1er a period of

. City 1
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MA CHURCH STREET

“вакації”.
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Число II
\

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК. 8 ВЕРЕСНЯ 1931. Сторона 9

РАПОРТ ПРАЦІ ВІДДІЛУ ТОДОВИРНАЗУ ШНЩ0 ДОЛАР-ЦЕ УДАР ПРОТИ 
В НІРКЛЕНД ЛЕЙК, ОНТ.ЗВІДОМЛЕННЯ ТУРФДІМ КАПІТАЛІСТИЧНОГО ПЕРЕСЛІДУВАННЯ!11

риства. Концерт маштоканни Звідомлення праці за останніх три місяці існування відділу
чя допомоги арештованому то ТОДОВИРНАЗУ. Скільки ви жертвуєте на оборону прав працюючої кляси,
иарншеш КиЧеву, Шо буві-екрі ----------------- на оборону проти депортації, за визволення т.т. Бака, Юена,
тн|" м Руського Робітинчег. Кіркленд Лейк, Оит. глибити класові- знання членів Бруса, Кара, І мла, Бойччка, Касіка й Поповича?
.................... наІ !Ді‘ ,m;'imî Полаю оце звідомлення з ж.а- ТОДОВИРПАЗУ. 21 травня
червня на і.датнру о[>гані зації j | . і-Гіі|«ая*нн того комітету від-
тії-іав*.аа|и'штчвашін. 111 нашого ««Ділу ТОДОВШ К,,ІІТ0 KVJM щмітграмотн, якнії

Тин МбЙсюк вияснив справу И А-і А ш останніх три місяці. п|юваднться далі безперервній).
"> липня на уборах відділу 

шов заговорили за працю Ти
ні його. На його заклик сюжи , працював наш відділ в тутеш- ДОВ11РИАЗУ на визвольному 
■ЦІ присутні роАіттки іі робіт ній місцевості Ііоміиу трудяїцн полі трудящих мас. На тому 
ниці ♦ 45.51. Усім жертводаи ми. МітінГу теж обіхівори.щ интан

її я демонстрації перше серпня 
й рішено викликати відділ Ті і 
ДОВНРН АІІУ в І Чан на з*а 

тріпала пі

НЕ БЕРІТЬ З НАС ПРИКЛАДУ ПРИ ВЛАШТУ
ВАННІ ГОЛОСНОГО ЧИТАННЯ

Роздейл, Алта.
У нд« відбувається голо н. 

читання ствттів з “ У PB ” та 5 
журналу “На БілMode».іаці*>". 

х На читання н| ихо.іяіь. тїПіе ю і 
* Ç Димом. Ниичайио, траіияєтин

\. Jl»u: прийдуть на читання .ари
зовні освітвому, ТОДІ не ГІрИХО 
ДЯТЬ Ч.І-НН ■ !> veil
дуть членім-лухачі на читання, 
ТОДІ Ні-Màn ОС ВІЇ кому, голови 
бракує, Й немає кому продовж а 
ти читання. Тоді сідають чле- 
«її в лавки і балакають. Бала 
каюті. п|ні кури та п|ю <терни 
кін, про майни іагонорять, що 
нони не працюють та п|к> фар 
мерів, ще кони шіісиицю нроДа-,

ЮТЬ. ХОЧ мука І хиб ДО|ЮГІ.
ігіак проводимо ми “голосне 

читання". Зворот робимо. За 
к.іа.іаємо самі на і-сбс тс тяж 
Че ярмо, бо відвертаємо увагу
ррбІТНиКІВ ВІД ТІЄЇ ПО» ИІ.Н' Н
ноі іляї-окої бо(игтьбн за кращі 
. мічм жи і тя, «і працею або 
повним втриманням. А час вже 
насправді і нам стати поруч 
тих, що живуть бо|ЮТЬбоі 
визволення трудящих, самі
дались її ПОВНОТОЮ І Друпіх ІЦо 
мобілізують до неї. Тільки та 
КИМ ЧИНОМ можна Прискорити 
кінець пануванні визискува
чам.

КОЖМШ1 ДОЛАР. ЩО ВИ ПОЖЕРТВУЄТЕ, БУДЕ ДОПО
МАГАТИ ПОБОРЮВАТИ УРЯД ВИ ГОЛОД ЖУВАННЯ П ВІД
БИВАТИ ПОГО АТАКИ НА ПРАЦЮЮЧУ КЛЯСУ.

Вишліть свій даток ще нині!oflojioHH товариша і закликав це є віл І б квітня по 5 серпня.! 
Присутніх ДОПОМОГТИ ви то.ден У того звідомлення видно, як Імя І назвнеко

Адреса ................................... .......  ..............................................

ВСТУПАЙТЕ ДО КРОЛ, ЩО Є БОНОВОЮ ОБОРОННОЮ 
ОРГАНІЗАЦІЄЮ ВАШОЇ КЛЯПІ!

І Виповніть цю картку, витніть й зашліть з грішми до:

А мрнй 14 квітня відбулось масовеііям, що поспішили на рятунок 
товариша, висказуг. щиру по- віче, на якому обговорено ціль

завдання Т0ДОИИРЦАУУ.£ дяку
11а тому вічу вписалось в чле
ни товариства /18 [юбітникін і 
іадбітниць. Зараз таки переве- 
дено перші збори і вибрано 
KVрраду та основано відділ То. 
ДОВИРНАУУ.

Іічас кампанії за придбанням

Руський нііЮі.і К.І'ІГ цільну працю, що 
12 липня по 2і>.

12 .днини на спеція.дьннх збо
рах ТОДОВИРНАЗУ поформв- 
вано районні комітети, що ма 
їй проводите, кампаній нот |н> 
боою за придбанням членства 
до відділу. Кампанія випала у 
дарво, ми придбали за той час
(II НОВИХ ЧЛЄНІВ і 4.11‘НКИШ, до

Т0Д0ВИРІІАЗУ і ідобули см 
робітничої пріччі Иі нових пе
редплатників. На закінчення 
кампанії ми відіграли перу 
“Бунт". У тієї пєеи дістали 
*51.57 і ті гроші повернули на 
заплачений членських вкладок 
безробітних членів до ТОДО- 
ВИРІІ.ХУУ, бо ж потуп- мають 
навіть тих 5 центів, щоби їх 
вкласти до товариства. Так са
мо з тих грошей оплачено для 
них членські книжечки та ста

X CANADIAN LABOR DEFENSE LEAGUE
Room 308, 331 Bay St. Toronto, Ontario

ПРАЦЯ НА УРД-СЦЕЖ
ПОШИРЕННЯ НЕЛСҐАЛЬНОЇ КОМУНІСТИЧНОЇ 

ГАЗЕТИ В БЕРЛІНІ
Ню Кестл Майн, Алта.

РЗТ робкор.
(’початком місяця че(>вня в 

тутешній місцевості сняткува- фондів на політвяднів Західний
По Берліну поширюється не-І відповісти контратакою. За 

гасло якої:] конфіскацію майна великих
збільшеним

го голосування до револищій-1 заробітної плати та допомоги! 
ного народнього суду". Газе- "Геть збанкрлтований каиі- 
та наводить підсумки боротьби! галіам, який тепер перекладає 
за розпуск пруського ляндтап . І свої міліирдні збитки на плечі 
У передовій говориться:
_ “Пай соцінл-демократичнийі заводів. Зро;і> мніте, 
поліцай
Бісмарк та Путкпмер захопим домогтися й. доможетесь вико- 
будинок революційного пролє-'нашш своїх вимог. Ця зброя 
таргяту... він розганяє партій ■ страйк. Вона є той ніж, який 
них робітників та депутатів, влупить у серце капіталізмові, 
Він хоче зруйнувати друкарню якщо, маса шведського нро.іє- 

тути. Як видно з того, ’гіМЦШд'а видавництво. Він проводить іаріяту з'єднаться в бойову 
відділ ТОДІІВИІ’НАЗУ ііріш- нову форму заборони партії, спілку з безробітними".

НЕ БАЧИЛИ ВИ НАШИХ ЧЛЕНІВ, ТИХ, ЩО НЕ ІН маижрі роковини І. франку України ми .1,.пікали мітінг і
гуп 14 ц д РПООПІІЛИА ПШІҐЙ ЛППЛОІ ПІ ОЇО Пи іоицсртим. Іов. Юрківськнй Ч*йому обговорили справу кам- 
OJlîti ПМ rUunVnîuunvIDnlrl ДШІиІзІДІ ОІоД J інінінии зцачіння роковин при- нації. На тому м і ті п Гу вписа

лось в члени ТОДпШІРНАЗУ 
1 (і нових членів. Кампанію ми

легальну іазету,
-Від революційного народиьо- капіталістів За

I------- • «й'тіим машіерам, а далі віїсту
цем до тієї боїютьби і зробити "НЛИ Промовці і виконавці кон 
П масовою усіян о членства на Ш’І'тової програми. В програ іцювсли від 5 — 10 травня, 
тих робітіїшиьфармерських ор мі ЙУ-Ш пісні мішаного хору. Кампанією цроводцв спеціялі,- 
Ганізапій. музичні твори мандо.ііново! о]>- ний кампанійішй комітет. За

хестрн, була іі іцюмова т. Д. час одного тижня ми придбали

Едмонтон, Алта.

На 21 серпня в нас відбувся 
мітінг усього членства масових 
організацій. На тому мітіиґу 
іі|юмов ля в тов. Гембай, що са
ме прибув з Tojkjhto в Кдмон- 
тон. Говорив про зїз.іи наших 
масових організацій у Нінніие- 
гу, вияснити» усі ті рс.ШІЮЦІТ, 
Що з і стали схвалені зізднми.

Товариш пі>|н-повів, в чому 
ВІІИВ.ІИ шеь недомагання в пра
ці наших масових організацій, 
вказав, як далеко ми були від 
КЛАСОВИХ боїв в минулому, зга
дав іі|ю нашу ві дсталість в бо
інітьбі ІІ Праці 110 ТІН'И.Д-ЮНІЯХ.
І в органі.іацібній праці не бу
ло тіго еііін|юбітшічаі<ші між 
братніми організаціями, яке по 
винно бути.

Усі ті недостачі й недомапін- 
ня обговорено на наших зїздах 
і вирішено К-іясову бо|ютьбу но 
ставити в центрі уваги усієї на
шої праці й життя в масових 
організаціях, повернутись .їй-

пролетарських мас, робітників
, Іонові дач іаговорив

іі|>о недостатнє спінробітшічан Вінтоняка. Товариш оповів щю на фонд політвязнів Західний 
ііЯ'Ч.д-'Нсгва відділів ТУІ’ФДім ;,;,ІТТЯ Й працю І. Франка у ви- X країнії *121.81., дібрана < у- 
3 ііоііцсі'миями. ЖІНСІ'КЦІЄЮ її звольній боротьбі Трудящих va Найкраще свідчить про ро-і 
і сі.пі, ю Молоді Немає теж чаг на Уахідній Україні, вка горнуту и|мщаі кампаиійців.

<ав, як усе жіптя страдав «Рраіі І ‘ травня на місячних зборах

що ай
президент, другий маєте зброю, якою ви можете

теж

НОВІШІЇ) зіюзумиїня ПОМІЖ член
ством ТУІчрДім і І’ИТ щодо ко -а тс. що змагав поліпшити vu обговорили вис.іід минулої

кампанії за і|кшдамп на иатітвя- 
чіін, так само запнміріми мро-

давдання нової організації То Дг ію трудящих мас. 
ДОНИРНАНУ.- оця нс.дооцін Концерт виннії вдало, .але
ка гальм \є розгін тої органі за т|м'ба завважити, що саме нчас "овиі щиі чорну роботу стріл- має v свої ряди безплатно без- 
иії у її діянні. примови товариша деякі m-ті і'Іи'«а;шиків та інших у країн- робітних і за них підприємства-
6 Усе ге треба виправити, ира на концерті почали виходити зі | |,ких фашистських оріаніза- ми поповняє кошти, 

цю треба пожвавити, на фроні'салі, зробили собі самі перерву. кілДілі 10Д0Ш1І* стан праці нашого відділу Го
кляеовнх боїв мусить вийти усе На майбутн»: цііого не повинної НіХЛХ зоріані-іувалп освітню Д0ІШР11А..» за останніх три 
ч шпетно наших масових орі'а бути, прнмииця Т|м8іа вислухв гекнію, що має допомогти по- місяці, 
н і запій

Він не знає, що берлінський 
пролетаріят такий відданий 
справі комунізму, що відповід
дю його на захоплення будин
ку ім. Карла Лібкнехта буде ма
сова агітація такої сили її зне-

“ТЕПЕР КОМПАРТІЇ ЗАБОРО
НИТИ НЕ МОЖНА”.

Такий

Орган німецької важкої про
мисловості! “Райніш Вестфалі- 

нависти, що нові тисячі труди- ше Цайтунг" про готування до 
тих підуть під паші прапори. : заборони німецької комуні- 
Кулі Ґржсзинської о влучаю і ь, стичної партії пише:

М. секретнії
ти так з имо, як інші точки кон

Визначити Треба, іцо на тор’ не і попої програми, 
мітінг замало прибуло член

Мала частина членів і - -----------
ЗРУШИТИ БОЄЗДАТНІСТЬ ЧЛЕНСТВА 

ТОДОВИРНАЗУ В МОНТРЕАЛІ
н. ('.

у Німеччину', ящ на всіх кінцях 
та перехрестках вже палає. Га-

етва “За відомостями, Іцо ми ді
стали, політичні кола обгово
рювали питання про заборону 
комуністичної партії І Іімеччи- 
нн. Вони дійшли висновку, що 
тепер- така заборона недоціль
на. головно тому. що технічно 
майже не можна заборонити 

“За організацію революцій- гаку велику організацію,і як 
поі самодопомоги народу"! комуністична партія.

“Якщо- Ьрюмінг та Зсверіпг “Якщо буде треба, 
під звучне гасло національної газета, вважають, що най- 
самодопомоги починають імен-1 кращим засобом буде запрова- 
шуваги заробітну платну,, до- дитя в окремих краях у країні 
помогу, та збільшувати мита, стан облоги".

членкннь вис.духа.ш тікувань] 
схвалсітх Ріджайна, Саск.

рі-задюцій з'їздом, а 
решта членів були нчас мітінГу Старанням масових організацій 
шма і кр. І'об. Домом.

Монтреал, Кве. лас кулеметів має заглушити 
гучний галас мільйонів голод
них, безробітних, та робітнч- 
кін. що працюють за мізері \ 
плату

“Геть капіталізм”!

ітовному на старших товари 
ш і в, які й пак нсрстяжсні робо 
тою. Є. ще певне число членів 
ТОДІІІІІІГИЛ-ІУ, яі-і під часу 
їхнілго вступу в організацію ні 
одного разу не прибули на зі ні 

І книжечок своїх член 
і ьких теж на забрали, хоч вони 
вже- давно є на руках Керрадн 
відділу.

Та нам т|и ба доконче щось 
робити, щоби оживити працю у 
відділі ТОДОВИРНАЗУ. Тр< 
ба змобілізувати нові сили нав
коло цієї бонової організації,

Вже 5 місяців в тутешній мі
сцевості існує відділ ТОДІ)
ВИРВАНУ.

влаштували роковини І. Фран
ка кішцері мітіні'он. В програ
МІ концерт МІТІНГУ були « піни, відділ дорить широко розгорнув 
дск.іяман"-, муч,ч,„ твори |!ідбу|, маг(1ІІІ мі
мандорхестрп, Рсірсраг про І.
Франка виголосив тов., Цимба 
ііетпй. По відсіїіванні рево.дю

РоЛкор. За той час наш

УЧНІ УРДШКОЛИ ВИСТУПИЛИ]""........ . органів,
м мпііі|гптпи иій і ля і ос і рі ціні і- іясової бо-
и МЯЩьГ lüm родьби. Так само вкгєіан, що

робітнича дітвора повинна бути,, 1 ■ ... цінних пісень мішаним хоромв лавах іюбіпіичих органі.іацщ. ,1 1 у закінчено концерт Інтериащо-і завчасу готовитись до визволів „ ,, , ,. , • , . падем. РнЛкор І.но І бо|ютьби, щоби стати своїм
батькам на зміну,^

тінїн, один пікнік- на здобуття 
і|юндів дія иаіітвя інів на За
хідній Україні іі для робітничій 
преси там же, були доповіді 
про визвольну боротьбу трудя
щих Західньої України.

Зараз нараховує наш відділ 
[ТОДОВИРНАЗУ' 150 членів і 
членкипь. Правда, в порівнам 
ні ;ю числа українського насе
лення, це замало. В тутешній 
місцевості є ще маси неорГані 
юваного робітництва і їх треба 
притягти до ЦІЄЇ НОВОЇ Органі !Н 
ції. Тут шаліє шиіцейеькпй

ри

пите
ДІ Пес, Май.

(’таранннм інкі.дкому відбув 
ея в тутешній міецевоетг кон 
церт учнів УІ‘ДНІ КОЛИ. Кон 
церг почали Дитячим Інтерна ! 
пінна.том. На концерт прибу
ли робітшіки її робітниці маси НА ДОІІО.МОІ У АРЕЩТО- 
110. ІІ|мн рама концерту була ці ВАНОМУ ТОВАРИШОВІ. 
кава й її виконали учні вдало.
Вчитель Bill'll lOl-IIR Промову про

Саскатун Саск.

Ми відзначили роковини І. 
Франка коицерт мітінґом. 11а 
це екято прибули ]ні0й ники ма 
сово. Концерт почали Дитя 
чим Інтернаціоналом, що його 
відіграла друга Група мандолі 
НОВОЇ орхеетри Кпи пері ОМ про
водив той. Кранц. Після співу 
“Вічний революціонер” сліду
вав уривок декламації "Міні 
сей". В програму входили щі 
пісні, твори музичні, декляма 
ції та рефс^іат про життя <1>ран 
ка виголоїчгв тов. Войтншин.

Робкор.

трудяща людність повинна//. Кумівський

притягти усе членство на пози
ції класової боротьби і домогти
ся визволення Західньої Укра 
їни з-під ярма окупантів та зик 
тнвізувнти ще бі.дьше рсво.д ю 
иійніїй iJijіонт канадського про
летаріату у його иовефдрніпіх 
кляеовнх боях.

ГОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА “УКР. РОБ. ВІСТИ"
Колі ари, Аліа.

ПРИНИМАЕТСЯ ІЮДПИСКА НА ЕЖЕМЕСЯЧНЬІИ 
ОРГАН РУССКИХ РАБОЧИХ КАНАДЬІ

18 седшня Відбувся концерт 
спільними силами ТУРФДім, 
Руського Робітничого Клюбу і

сучасне ііо-іоженни робітничої 
класи в Канаді та потребу ті 
снішого обє днання сил робітнії- 
кін і незаможнії фармерів на Цолм ького Робітничого Това

терор значно посилений в о- 
станніх часах, саме іі тому тре 
ба зміцнити революційні лави 
(юбітничої кляпі, щоби и[юта 

і ставити свою силу панівній 
кляеі та її поліцейським по

Робкор. “НАНАДСНИЙ ГУДОК”
ЗАГИБЕЛЬ ШХУНИ 

“ЧУКОТКА".
Повідомляють про загибель 

шхуни “Чукотка”. Начальник 
експедиції тов. Диков спові
щає про такі подробиці заги
белі шхуни: “27 липня на 68" 
10’ ширини та 176е 42’ довжини 
(11 балів) зазнала аварії шху
на “Чукотка”, б діб команда 
шхуни вперто боролися за вря
тування судна і вантажу, при
значеного дія постачання пів
нічній людності. 7 разів крига, 
стискаючи шхуни, викидала її 
на-гору. Розхитало корпуі, зір
вало кригову обшивку, злама
ло стерно. Судно дуже текло. 
Залишився тільки один спосіб 
урятувати судно це вивести 
його на берет буксирним паро
плавом. Усі зусилля дістатися 
своїми силами — безнадійні.

Пароплав “Колима” перебу
ває недалеко, але не може пі
дійти до “Чукотки” через кри
гу, шо відділяє шхуну від чи
стої води й берега. Під час 
спроби “Колими" підійти до 
шхуни, він зазнавав великих 
пошкоджень.

Не мащии змоги врятувати 
судно, команда шхуни виріши
ла залишити судно й перейти 
на пароплав “Колима".

Місце загибелі шхуни “Чу
котка” 68е 10’ ширини 176е 42" 
довжини.

Зта газета освсщает жизнь рабочих в Канале и рево- 
люционное движение во всем мире. Услония подііискн: 

На год — 60 сентов.
На 6 месяцев — 35 сентов.
11а 3 месяца — 20. сентов.

РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬНА КНИГАРНЯ іромникам.
На нашу організацію напали 

поліцейські козаки, забрали 
бібліотеку дитячу, портрети

Якщо ви е свідомий робітник чи робітниця, або 
якщо ви е симпатинами робітничого руху, так вашим 
обовязком е піддержувати тільки свої робітничі під
приємства. Оминаєте ви свої робітничі підприємства, 
то тим самим поиираєте і збагачуєте своїх противни
ків—своїх класових ворогів. Свідомі робітники І ро
бітниці такого робити не сміють.

У Вінніпегу існує від кількох літ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ. Вона заложена робітни
ками і фермерами для їх потреб І є ними самими кон
трольована. Тож коли ви жнете у Вінніпегу або поза 
ним, так заходіть або пишіть до Робітничо-Фармер- 
ської Книгарні. В ній можете купити:

Грамофони, рекорди, скрипки, мандоліни І Інші 
інструменти;

Ноти для музики І хору, всякі офісові І шкільні 
прилади І т. ін.;

Ріжмі робітничі газети, радянські журнали, книж
ки, календарі, драматичні твори та портрети великих 
робітничих проводирів І письменників;

Для драмгуртків можна набути в Книгарні перу
ки, пшінки та всяку іншу характеризацію.

Всі, що мають фотографічні апарати (Кодаки), 
можуть набути в Книгарні фільми всякої величини. 
Киигармя викінчує фільми в протягу 8 годин за дуже 
умірковану ціну. Оставляйте або присилайте ваші 
фільми для викінчення тільки в своїй робГтничо-фар- 
мерськїй книгарнЕ

Всім заінтересованим на бажання висилаємо наш 
катальог ДАРОМ.

НА МАСОВОМУ МІТІНГУ Т0Д0- Т!1 і»;іюл».шй„„х
ПИЛИПУ В У СИГАРИ ' ''' ’І"1111 11,1111 г|> ' ші’ггта
tinrnflOJ В Atm /1И1 рі книжки, писані ще у 18 сто

літті та ліспі на збірку фондів 
на політвязнів Західньої Укра 
їни.

За всеми справками й подпнекой обрашаться: 
252 Palmerston Ave.

:

Toronto, Ont.

Келгари, Алта.

7 серпня відбулось масове ні 
чо ТОДОВИРНАЗУ. На те ві 
41* прибуло чимало робітників. І|ия- відбувся МІТІНІ' відділу 
ВІ4і-м п|юво.дпв тов. Крнвокуль- і, ЮІіИИНАЗУТїІа тому мі 
ський, промовляв тов. Сенбай, т1нО" н,‘ видно було значної ча
шо саме прибув і Вінніпегу. І ТІ!ІІИ членства. Бракувало го- 
Він вкоротці оповів оті жахливі ,ннно тих членів, що стоять 
дії. що їх пе)іеживали у країн "же в інших масових організа- 
еькі трудящі вже за часів ав І1*ях- Тягар уеьої о|>ґатзацій- 
стрійської імперії, згадав, як ио-совітнійіі прані шалений у 
тоді украіііська буржуазія ви- ”
«нлала своїх “тпрольців сходу", гадати і пацифікацію 
цебто тадішвнх УГГ-ів на здав- салдатеекп ЇІІ в удеького в ми 
іс.нвя [ювоіюційного руху в ко-1 ну.то му році на землях Захід- 
рійній Австрії й Мадирншні. ний" України. В той час саме

Оту [юботу рабську україн- пани з УНДі і добивали угоди 
ські пани п|юдовжуналіі вчас з польською шляхтоді. 
світової війни, на тс й вони ор- Свою піюмову закінчив това 
їані.зувалп УІ Vi в і цілими ко риш закликом вписуватись в 
льонами гнали їх на жир гар , члени ТОДиВИРНАЗУ та до
мах за інтереси панівної кляеН. домогти визволенні трудящих 

. Дальше слідувала зрада на- Західньої України. До нри- 
! іинх панів 18 й 19 |юків, коли їзду тов. Сембая було в нашому 
: то вони запроШли Західне- відділі ТОДОВИРНАЗУ ЗО чле 
Україну пати-ьким, румун нів, вписалось ще 42, так що 

j і ьких та чехоч-ловацькнм па- іараз є в нас 72 членів Т0Д0- 
I нам. Не обминув так само при , ВИРНА-ЗУ Тодовирназу вик.

Після того ]н-йду, на 27 сер

Повідомляємо всі відділи наших організацій 
І все членство та читачів зокрема, шо Робітимчо- 
Фармерське Видавниче Товариство оправляє вся
кого рода книжки по УМІРКОВАНІИ ЦІНІ.

Ціна оправи різна: залежить від величини 
книжки й я кости матеріялу.

Дешеві книжки оправляємо в грубий кольоро
вий напір від 10 до 25 центів за книжку. Дороші 
книжки оправляється в шкіру (ледерст) від 25 ц, 
вгору. На більшу скількість книжок дається опуст.
ВИСИЛКУ КНИЖОК НАЗАД ОПЛАЧУЄМО САМІ;

ЗА ДОБРЕ ВИКОНАНУ РОБОТУ РУЧИМО.

ЗДИЧІЛОЇ

Замовлення шліть на адресу:

Пишіть або заходіть на адресу: THE WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS’N, LTD.

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
THE WORKERS AND FARMERS 
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'1 Число 108.“УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК, 8 ВЕРЕСНЯ ,1331.Сторона •

!
СПИСОК МУЗИЧНЩ ТВОРІВВ КАПІТАЛІСТИЧНИХ КРАЇНАХ НЕВІЛЬНИЦТВО 

А В СРСР РОБІТНИК ЗАБЕЗПЕЧЕНИЙ
•лячних каїнах має 7 юдемееі ро- 

’ бочці день, їм:нденний робочий ти
ждень та підвищеним зарплат*> Ні. 
мьою в капіталкіичиих країнах робіт
нича клвса немає. Навпаки, там бур- 

корити ж>азм обммзхє заробітну платню, ро- 
рад ямської о 6> домийте* та бичні день збільшує і жадного лабет- 

(кріпити оборомоемроможмкть країни, печення робітники не мають в разі ка- 
Кодм йриї дянутнев ближче, чи ра 

хвиська влада на* підтримку від pu 
бітників і седан і чи вона користується держу* обслугу і лікування зовсім да- 
зовц'ьи між ними, треба сказати, ш • рим. Кожного року робітник має від- 
<аь "В усьому світі вм не знайдете пустку один місяць з платнею і цей 
іншої такої влади. шо"користувалася б час переводить в домі відпочинку 
такою підтримкою робітників і селен. Вишу
і якої користаеться радянська влада", одержує даром цебто книжки* і з§- 
— як іаявив Сталін. Вже не говорити гальмо забезпечення, та мають пер- 
про ці соціалістичні змаїаиня, які від- і це не т ви до \сіх шкіл 
Лупаються на кожному заводі, щоб ді

Українські народні пісні, зшиток перший, на один голос в супр. форт. $1.20 
Українські народні пісні, зшиток другий, на один голос а суир. форт 
Українські медьодіі й балади, на од єн годік в суяроводі форте пану
Українські і кмин, на оден голос в супроводі форте пану ..........
Українські воєнні пісні, хори з фортепяжш ...........................
Музика до слів О. Олеся, на глек голос в супроводі фортепям\
Му зика до Кобзаря Т Шевченка. 32 коцпозиції в супроводі фортепяну 1.Ї5 
.Му зика до Кобзаря Т. Шевченка, на хор. зшиток 1-ий (16 композицій) 1.25 
Музика до Кобзаря Т. Шевченка, на хор. зшиток 2-ий (10 композицій) 1.25
-Барвинськмй Василь — Прелюдія, на фортепян .....................................
Музика до слів К). Федьковича (9 композицій) ....».................
Музика до слів В. Пампаського на хор............................................................
Мч зика до слів Б. Лепкого, на оден голос в супроводі фортепяну

оО
JA)Тепер, вола економічна Криза ох» 

вила впий світ г з кожним днем все 
більм* поілиблвиться в кашталістич
ині країнах, то в Радямс ьвом у Союз; 

ми маємо Піднесення
В каві тали тичин* країнах занепад 

аромисдомости, фабрики закриваю! ь 
припни*юі і» будівлі нових заводів, ф~ 
брив і будинків

Розвиток івародньої о господарств-» 
а СРСР з кожним днем збільшаться 
На 1УН рік пускають в рух бій н** 
них заводів та фабрик Міста ростуть 
і розбудовуються швидким темпом 
Перехід індивідуальної і господарства 
в колективне . в радгоспи й колгоспи 
та боротьба за ліквідацію куркуля, як 
класи. *

Коди Радянський Соті вступив в 
період будування соціалізму^ так без 
робіт ті зовсім .зліквідовано Зараз ж 
Тільки немає безреібитя. але ис два 
та* робітників На 1SB1 рі* в ии»ми 
С.ЮВОСТ) повинно збьіьшнтмся на Я|

МІЛЬЙОНИ роблИИКШ
галузі промисловості 
брак робітничої сили, а юловно ква 
діфівованоі.

Робітники закордону масово при 
бувакіть, шоби допомогти збудувати 
соціялі ім в СРСР. Прибувають шахт я 
pt (майиері), інженери і Німеччини, мс 
дашки, інженери та робітніИн різних 
ква.ііфікащй зі Злучених Держав

Надзвичайний розвиток народ иьою

<У75/ І)линва
В СРСР в разі слабости робітник о-

МІСЯЧНІ ЗБОРИ.till

ВІДДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУ
— відбудуться —

Му зика до слів Ів. Франка."
Бареінськмй Василь --Творці на форте пян .........................................

Українські маршеві пісні на хор ....................................................................
Українські марші на фортецям .........................................................................
Українські танкові пісні на оден голос в супр. форт. (25 пісень)
Українські танці, зшиток перший на фортепян (14 пісні) ..........
Українські танці, зшиток друїий на фортепян ...................  ...............
Порт но Лев — Школа для скрипки, частина перша, три зшитки 
Порт нив Лев
Порт мов Лев — Школа для скрипки, частина треія, три зшитки 

Школа для фортепяну. три части. 1 h 2 по 2 нгт

В ЧЕТВЕР. 10 ВЕРЕСНЯ.50

Коли творити про примусову пра 
гнати і перегнати капіталістичні краї цю. то вона є в капіталістичних краї 
ии в нротвіу пять років, а не то го-1 над. 
вирити, що тут кй>е ‘примусова при ський капіталізм примушу є працювати

в годині 8-ій вечором..60
УКРАЇНЕЦЬ

Д Р. Ю. ДРАГАМ
м О . С.М.. L.M.C.C.

Лікар, Акушер І Оператор 
Член Домінікаьноі Ради Лі-apte 

203 CANADA BUILDiNQ 
Saskatoon. Sask

(Коло сіє мирської стадії)

Чимало французький, ані з їй Вкладки приниматиметься від
\ 2 години 7-ої вечером. Обовяз-ця ". якої зовсім немає тубильців в кольоніях та нипівкольо-

60 ким всіх членів і членкинь 
Ul прибути на місячні збори, бо t

багатр важних справ до виріши 4інення.

Робітники нафтової промисловості; ніях на кабальних умовах. Там віта 
електричний завод в Липні раді, вико 
нали пятирічний план за два і поло

Школа для скрипки, частина друга, чотири зшиткиють, іитють та по звірському знуща
ються над чорними й білими робітни-

Иортнов Лев
ІІортиов Лев — Еіюди для скрипки з укр. мельодій. частина перша
Кошиць Од. — Українські хори. Народні пісні т.-J...................*••■•••
Коштіь Ол. —- Українські хори. Народні пісні г. 11. .................
Кошииь Ол.

виною року і ніхто їх ис примх шу кав, к.іми без Жадних підставних щнічин 
потребу Це І о 1 в .60полудневих Злучених Державах. 

Хиба ж‘це не є невільництво? А вже 
Не тільки що робітники Радянсько ; ж їда так. Лише в Радянському Сою* 

і о Союзу протестували проти цеіо.Г зі немає жадної "примусової праці*, 
і.іе навіть чужинецькі робітники la і тут робітники вільні і забезпечені, 
інжннери. які між іншим працюють на і ’ Канадські робі тинки й бідні фарме- 
нівночі в лісній промисловості, СРСР, І рі повинні більш тісніше згуртуватися 
вони^ісж запротестували проти цін під проводом Комуністичної Партії 
нахабної брехні, яку буржуазія ство- Канади.

.ut вони сами знають 
виконання. Нових членів радо вітаємо, j Д р ОД Л А Н Д І С 

Заряд РЗТ. ' ” ^70 ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
І кс - рей машина. Електричні ма
шини до лічення недуг. Спеціаліст 

по венеричним недуїам 
ЯН7 ОVM)AN HT. W. TORONTO

Гяоаві Іаініт* 724N

Українські хори. Народні пісні т. Ill, 
Українські хори. Народні пісні т. IV

Ь0Але в кожній
Кошиць Ол.
Степовий Я. — Українські народні пісні для хору т і. 
Степовий Я. — Українські народні пісні для хору т. II.

•ювідчувається
4и ВАЖНЕ для ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ 

ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.«
Стеценко К. — Українські колядки та щедрівки для хору ...............
Якіляенко Ф. — Трийцять народніх мельодій для мішауоі о хору

.60
Оцим повідомляється В С І X г.40

40 оленів відділу ТУРФДІМ у ВІН* 
90 ніпегу, що —

Леонтивич М. — Українські народні пісні для мішаного хору 
Стеценко -К

Боріться за безплатна державну а
("ОЦІЯЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЬІІ- секурацію від бецк>біі ія'

НИКІВ СРСР

Dr. H. HershfieldШкільний співанник для шкільних хорів ............ .......................
— Запорожець за Дунаєм. Опера. ФортепяновиП уклад 1.50 ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 

Спеціальність: венеричні дороби 
хірургія, Говоримо Ііо українськії.
37в Main Sr Соя Ai hand» Ave. 

Winnipeg. Man.
Phonss. ornes 20 600 wee. ЖВ IBS

Аріемовськнй C
Старицький — Ой не ходи Грицю. Оперета. Фортеряйовий уклад 
І’удницькнй А. -г- Пісні любови, на голос і форіепян.............................

Зміцнюйте оборону СРСР від напа

В СУБОТУ, 12 ВЕРЕСНЯм> ІКоли приілянутися ближче, як. тут ду імперіялістів! 
робітник забезпечений, то ми побачи- -,

Зріст заро- і
.50ІвиН (iU'Hb,

Кошиць Ол. — Веснянки, для хору 
Лисенко

1.00 — відбудуться —картину
бітної платні 1911 р для промислових
мо зовсім такугосподарства, пятирічка за чотири ро 

МИ, В ОСНОВНИХ галузях промисловості' 
усе те створило В бур

Наталка Полтавка, оперета, форіепяновйй уклад
Лисенко — Різдвяна Ніч, опера, форіепнновий уклад ...............
Лисенко — Чорноморці, оперета, фортепяновий уклад 
Лисенко — Утоплена, опера, форіепяновий уклад ........................

.90

СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ4.50
1.25
2.25
6,00

ПОВІДОМЛЕННЯ(м>бі іниьів на б'*», робітникам заліз- 
ничоїд» транспорту 8"у, підземним ро
бітникам (майнерам) 20 „,„7 юдиниий 
робочий день, а в тяжкій та небезпеч
ній індустрії працюють по 5 юдинний

Ж у азі і жах перед Радянським Союзом 
Тому й вона готує інтервенцію проти 
СРСР. Щ<#6' перешкодити буду ванн, 
соціалізму я СРСР. капіталісти зриви 
ють торговельні зжЗсини, дабороия 
ють довіз радянських товарів (як при 
міром в Канаді). Щоб маїи причину 
припинити довіз радянських товарів 
буржуазія якраз і заговорила ніби і • 
За ‘примусову працю* в СРСР.

АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО1на яких делегати з 12-го З’їзду 
ТУРФДІм дадуть звіт.Лисенко — Тарас Бульба, опера, фортепяновнй уклад 

Мішинський
СПІВАКИ П ОХОЧІ СПІВАТИ НА 

СЦЕНІ УКР. РОБ. ДОМУ
заступає у всяких судових справах 
як також поли оджуе всякою ро
де справи контрактові, земельні 

спадкові і стярокраеві. 
OZERO. LL. В 

917 Royal Bank Blog , Winnipeg
бувш. Юніші Беньк, коло Сиіі-Гол.

Rhone 89 262

Вечерниці, оперета, фортеияновий уклад ......................
Русалочки — Збірник найновіших українських концертиних пісень 
Вечерниці

.90
1 DU Обовязком кожного члена й 

членкині прибути тоуно о год. 
8-ій вечером до театральної са
лі Укр. Роб. Дому у Вінніпегу.

Заряд.
(Замітка: Ті збори мали відбутись 

минулої неділі, 6 вересня, та по при
чині прогест-мітінгу на Маркет Сквер 

1.50 проти бомбового замаху на Воркерс 
Сентер
до цієї суботи, 12 вересня.)

(юбочий день (шахтярі, віддиварні
заводи), пяііиаеиний і^юбочий ся. Концерти ждуть співаків. Час по

чинати вивчення пісень. Приходьте 
на проби співу у вівторок і в четвер 
від години 8 увечорі. Проби відбува- 

рону праці в промисловості і тран ються в Укр. Роб. Домі. Приходьте!
спорті визначено 155 миьйонів карби- --------------
«ЗИКІВ їй ШІ !>.. фин.1 на ппліпшеп ЗМІНИ В РОЗПОДІЛІ НАВЧАЛЬНОЇ 
ня nuf.yn робітників визначено в 19ІІ | ПРАЦІ УРДШКОЛИ У ВІННІПЕГУ 

р. 2Н5 мільйонів карбованців проти 
125 мільйонів- ка)>бованців 1910 року.

Вже сезон нашої праці наближаеть-
на чотири голоси (кожний голос осібно)хемічні S. V

P І Ж II А ЛІТЕРАТУРА.тиждень (цебто, робітник працює чи
їй рн дні .і пяіий відпочиває). На охо- Коїбзлр Лепкого, оправлений ... 

Шевченко — Кобзар В. Сімбвича, оправлений 
Шевченко —- Кобзар, оправлений ........................

Шевченко $2 OU
1.50
1.25

ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!Чи в дійсності існує "примусові пр. 
ця " в Радянському Союзі ? Вже флк 
том цьоїо може послужити те, Шо ро
бітники в СРСР. коли донеслася вію

Шевченко — Твори, Л томи, оправлені* 
Шевченко

600
Твори, 5 томів, оправлені 

Шевченко -*- Гайдамаки,Члюстр. картон 
Шевченко
Шевченко —- Гайдамаки, Ілюст., лкжсус.

10.00
Продаємо ріжної величн

им ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протн- 

ЗАБАВА! гу ВІСІМ годин часу по умір- 
копаних цінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу

Кляса шматкуюча іюнедіток 5 7 
і од. увечорі й субота 11 1 г од. рано.

Кляса t-ша четвер 5 — 7 год. у- 
— 11 год. рано, 

вівторок 5 7 год.
увечорі й субота 11 — 1 і од. рано.

Кляса 3-та — середи 5 — 7 год. у- 
вечорі Й субота 9 11 год. рано.ниннррниирнннрннццщццщнцццнцннннняр. —

iiiHiiiiiHimiimiHiiiiiiimiiimiiiiiHiiiiiimmHiHiHiiiiiiiiiiHiiiiiiUHiHiimimu я латний» 5 7 гол v вечорі.
З : Кляса 5-ій понеділок 7 9 і од
5 Й чеївер 5 — 7 і од увечорі 
s Кляса 6- і .і 
Е й четвер 7 
Е Курс старшої молоді

збори 1 УРФДім відкладеноГайдамаки, ілюст., оправл. 5.(К)
Вже з ните поданої о ми бачимо, як в 
СРСР забезпечений робітник, à не то І иечорі й субота 9

Кляг.і 2-ій
говорити, шо тут застосовують при 
му сов у працю".
"Чи де робітнича кляса в капіталі

місіь закордону про ‘ примусиш 
працю", відгукнулися на це з П|ние- 
стами проти ціу» наявної брехні ка
піталістів. яку вони створили. Відпо
відь робітників СРСР на ней наклеп

6 00
І. Франко — Твори 1. 2, 3, 4, 5. 6, 7. «. 9, 10. 11. 12, 13, 14. 15, 16. 17

І. Франко — 3 вершин і низин, оправлено ........................
Перехрести! стежки, оправл.......................................

І. Франко — Основи суспільности, опр................................................
І. Франко — Захар Беркут, оправл.............................................. .......
В. Винниченко — Твори 1. 2, 3, 4, 5, 6. 7, Н, 9, 10, 11 броні. .
В. Винниченко — Відродження нації 1. 2, 3 том в оправі .
В. Винниченко — Записки Кирпатого Мефістофіля, оправл.
Кобилянська — Царівна, оправл.......................... ................................. ..
Кобилянська — Земля, оправл................................................................
Крушельницький — Рубають ліс, оправл...........................................

Маємо на складі різні листівки українські по 4 ц. піт. 
дянського £оюза по 55 ц. Мандоліни *ГІ6сон’ по $25.00.

Пишіть на адресу:

від 50 - 75 ЗАБАВА!3.00
Франко 2.00

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНСЕКЦП 
У ВІННІПЕГУ

— відбудеться —

1.25
1.00 адресу:

WORKERS AND FARMERS о 
BOOK STORE 

600 Selkikk Avenus

Man. - CanmOa

.75ЧИТАЙТЕ І ПОШИРЮЙТЕ
понеділок 7 — У год 

9 год. увечорі.
...................... 6 50
........................ 1.00
.................... 2.00

........................ 1.50

........................ 1.75
Будівництво Ра-

В ЧЕТВЕР, 10-Г0 ВЕРЕСНЯ“КЕНЕДІЄН ЛЕЙБОР ДЕФЕНДЕР” середа 7 — 
9 год. й пятниан 7 — 9 год. увечорі. Winnipegв ІІойнт Доглес п. ч. 85 Юклид ГівнюІлюстрований місячник Канадської 

Робітничої Оборончої Ліги.

В нему є точні інформації про арештування бонових 
робітників-та про поліцейські напади на організації ро

бітничої класи, як теж інформації щодо оборонної 
діялгаюсти в авяаку з цим.

Передплата: $1.00 на рік; 60ц. на півроку

Пишіть до

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВАА ПІД УВАГУ УКРАЇНСЬКИМ РОДИ
ЧАМ МІСТА САСКАТУНУ, САСК.

Подається вам до відома, що Укра
їнська Робітнича Діточа Школа при 

„ Укр. Робітничім Домі розпічиеться з 
5 днем 15-го вересня ц. р.
Е ГіакМіи маєте діти в 
Е і хочете дати їм належне пролєіар- 
Е ське виховання, які дістали б робітни- 
Е чий світогляд й змогли б розібрттися = 
= між злом а добром, вписуйте свої Е 
З діти до УРДНіколи. Нпнс нічиєїЬСЯ ! Е 
— на 24-го серпня й триватиме до 14-го Е 

вересня. .Для вписування дітвори зг<>- = 
дотуйтеся до офісу УРД між 8 а 10 5 
годиною кожного вечера. Наука від- Е 
буватиметься на новій книжковій си- Е 
стемі. ІНкілком =

Початок о годині 9-ій вечером. Вступ \ 
за добровільними датками. Просимо 
о чисельне прибуття.

НА ПРОДАЖ хата на 5 кімнат з
двома пені рими й тойлеюм. h іакиж 
ванна й юряча вода. Крім хати на50 
футовім льоті є також іередж і кур
ник. Хата добре збудована й витіднл. 
До стрії кари два бльоки до україн
ської і англійської школи близько. 
Також мані на продаж 140 а Кініку 
фарму. 15 миль від міста. На цій ф ір
мі є джерело з доброю водою. Про
дам дешево 
решту на леї ні сплати.

PETER SH ADNY 
715 Gone Street 

Fowt W

I Комітет.Iі WORKERS TRADING CO OPERATIVE, LIbUTED 
300 Bathurst Street Toronto, Ontario= шкільному ВІЦІ ПОШУКУЮ свого сина Миколу'’Ту

рецькою з міста Заставнії, Буковина.
Іі Вже з ви ж три ро'Йчі, як я мав останній 
s лист ві ї неї о
s СодбхрІ, Онт. Хто зі знайомих знає.
Е де мій син Микола перебуває, прошу 
Е повідомити мене на понищу адресу :
= RETRO TURECKI

і ice - Box 250. Fort Frances Ont. < ios i West
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Іист писаний був зI CANADIAN БАНОК DEFENDER
Room 308—331 Bay Street ВАЖНЕ ДЛЯ ТИХ РОБІТНИКІВ, ЯКІ 

НЕ МАЮТЬ СТАЛОЇ АДРЕСИ В КАНАДІ
за половину іоііііки,£ Toronto, Ontario

£яііініінініїїііііііінііііниніїтинініиінініиііннніїнінтиініїннніїїнннннг
LtiAM Ont

Коли хто з робітників в Канаді зарі 
адреси, а бажав би стало переписуватися в 
ваз з своїми рідними чи близько знайомими в Іівропі 
чи Канаді, так наше Бюро радо годиться пересилати 
всяку почту, яка наспіє до кого на адресу нашого Бюра.

не має сталої

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА! J 

В СУБОТУ, 13-ГО ВЕРЕСНЯ |
В ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ =

ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ І

х спра-ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ, ЧИТАЙТЕ Й Р03- 
ПОВСЮДНЮЙТЕ СВОЮ ПРЕСУ

W ? ЧИ ВИ Є ХОРІ ?
зайдіть або пишіть до нас

іМи маємо американські і спсціяльні європейські меди
цини на всякі недуг ияку видає одиноке в Канаді українське 

РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ Т - ВО 
І яка служить тільки Інтересам робітників 

1 бідних та середніх фермерів!
Коли Ви вже читаєте свою пресу, то обовязком 

Вашим є подбати, щоб її передплачували й чи
тали Ваші сусіди, знайомі та товариші й товариш
ки по праці. Бо тільки робітничо - фармерська 
преса видається за гроші робітників і фермерів, 
тільки вона широко відкриває своі сторінки для 
вислову своїх думок трудящим масам, тільки вона 
викриває всі злочини, які поповнює кляса визи
скувачів над трудящими Канади й цілого світа.

Найшнрші й найдокладніші інформації з поля 
клясової боротьби, з подій у цілому світі Ви най
дете на сторінках робітничо-фармерської преси. 
Тільки на її сторінках Ви маєте спромогу писати 
про всі тяжкі переживання працюючих. Тільки 
вона дає Вам вказівки і поради, чому працюючі 
повинні організуватися й боротися за визвіл з ка
піталістичного визиску.

Робітничо - Фермерське Видавниче Товариство 
видає такі газети й журнали для робітників і фер
мерів. для трудящого жіноцтва та молоді:

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" — виходять три 
рази на тиждень по шість сторін. Передплата: 
$4.00 на рік, а $2.00 на півроку.

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" виходить 
день по вісім сторін. Передплата:

$1.00 на півроку.
“РОБІТНИЦЯ" - журнал для трудового жіноцтва, 

виходить два рази на місяць. Передплата : $1.50 
на рік. 80 ц. на півроку.

“БОЙОВА МОЛОДЬ"

Просимо перше всего повідомити нас, що Ви пода
єте свою адресу на -наше Бюро та заразом подайте нам 
свою найновішу адресу, а ми „вже зробимо для Вас все 
проче

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО Р О Ь. 
ТОВАРИСТВА У ВІННПЕГУ І Іорада даром

I. JROTIIBART. РИМ. В.відбудеться
Наша адреса: , Старокраєний аптикар

594 DUNDAS W. TORONTO, ONT.
INFORMATION AND FINANCIAL BUREAU

Winnipeg, Manitoba £ *
ЛШІІІІШІІІІНІІІІІІІПІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІШІІІІІІІНІІШШШІІІІІІІІІІІІІІІШІІІІІІІІІІІгГ

600 Selkirk Avenue

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ'ЯМ, ОНТ.Прихід з забави буде призначений на 
оборону Комуністичної Партії. Тому \ uà 
всі товариші і товаришки, так поль
ські як і українські, прийдіть на що 
забаву і допоможіть так важній спра
ві. До танців приграватиме добірна 
музика.

Ново - заснована Робітнича Ko - оператина має на 
складі гросспію і мясо. Ко-опсратнвою правлять самі 
робітники. Ко-оиератива висилає товари на замовлення 
в найдальші дільниці міста, як також па залізниці до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота... Одні ціни для 

Чистий зиск ко-оиератива звертає своїм покуп- 
КО-ОПІЇРАТИВІ

в-
Заряд МИ І. ПРИЙМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ

ВСІХ
цим. КУПУЙТЕ ВСІ У

НД НОВИЙ МІСЯЧНИЙ ПОЛІТИНО-СКОНОМІЧНИЙ

та культурно-пропагандистський журнал

INTERNATIONAL С0 OPERATIVE TRADING ASS N Ltd
West Fort William, Ont.3Â БІЛЬШОВИЗАЦІЮ 1101 Gore Street

»

ноііиніїііишішшкмтішіатіїїмшпмфОрган Центрального Виконавчого Комітету 
Комуністичної Партії Канади 

(в українській мові)

*5» ЛІ

ЇДЬТЕ ДО СТАРОГО КРАЮ |ti;

через знану в цілім світі лінію

( ’ A N А 1) І А N PACIFIC
МИ ПРОДАЄМО ТЕПЕР ІІІИФКАРТИ 
ПО ДУЖЕ ЗНИЖЕНИХ ЦІНАХ

І ПТАМ5НІГ І
ЖУРНАЛ МАЄ ЗАВДАННЯ:

раз на тиж- 
$2.00 на рік, 1. Вияснювати поточні завдання Комуністич

но, Партії, в зввіиу з канааїйськиии полі
тичними тв економічними питвннями. ухва
ли її конгресів, пленумів ЦВК то що.

2. Освітлювати тутешній та міжнародній ко
муністичний рух.

1 Вияснювати теоретичні питанні мврксіему- 
авнМзму.

4. Подавати приступно написаний матеріал по 
підготовці нових кадрів партійних членів 
та нового партійного активу.

ПЕРЕДПЛАТА НА РІК ЯЛ»

— Адреса: --------------------------

Z A BILSHO VIZ ATSI U
Ukrainian Labor Temple 

Cor. PRITCHARD AVE. A McGREGOR ST. 
WINNIPEG, MAH.

і Монтреалу до Львова в оден бік 98 вол 14 ц„ — о оба боки 163 дол. 
'S Монт реалу до Черновець в оден бік 99 дол. 71 il, в оба боки 170 дол.

СПЬЦІЯЛНІ Екскурсії до європейських країн відпливають на 
слідуючих пароплавах:
ЕМІИ'ЕС ОФ АВСТРАЛІЯ, з Квебеку до. Шербургу, 19 серпня, 
МОНТРОВЗ, з MoH7pea.iv до Гавр, Лондон. Аніверпіи. к жовтня, 
ЛАЧЕС ОФ РИЧМОНД. з М

fr
!журнал для робітничої 

і фермерської молоді, виходить раз на місяць. 
Передплата: 50 центів на рік. и до Ливсрпуд, 2-ї жовтняжїреалу

МОНТКЛЬИР, t Монт реалу до Ливернхл. 6 листопада, 
МОМТКЕЛМ, з Монт реал v до Шсрбургу. Сзвтіемиюн. 26

В
п

Ці газ An й журнали Ци Повинні передплачувати, 
читати й поширювати. Замовляйте іх, або одну 
з них таки негайно! Передплату засилайте до:

мV
зистоязда.

Повний розклад їзди fini {кьких кораб
Нема пересіжки на малі кораблі. Тільки чотири і пів дня через море.

ОШЇАЧУЄМО САМІ 1ЮЛБСЬКІ ПАСПОРТИ І ВІЗИ 
По пов/ті інформації зголошуйтеся до найблишого Сіпіарської о 

агента, або пишіть до"•
R. w. Gwcene або
C. P R В. ос Е

TUE WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS’N

D A. Bo G R Sw.
C P R

D. I Laleow
WKATOON S AIK\esi va

G. F Schm 
372 M.™

Cor. Pritchard Avenue and McGregor Street 
MANITOBA

DHONTON

WINNIPEG CANADA
W C. CASEY. Steamship General Passenger Agent, Winnipeg.

v

.«

ДОКТОР Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР. ЛІКАР, АКУШЕР 

Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини до без- 
ооервеїйного лічення. Лічить ве

неричні недуги.
Ю164А — ІОІ STREET 
Room 201 Kitchen Bloci 

Rhone 4645 Edmonton. Alta.

Др. В. ЧАСНИЙ
L.M.C.C.IЛІКАР. АКУШЕР I ОПЕРАТОР і M O.. C M 

, з практик»,» в шпиталях в Монт реалі І (л. Ьоніфейс. 
417 SELKIRK AVE — WINNIPEG 
(На вкжі ж-рв Гержабска.1

— PHONE 66 866
Урадує також вечерями.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

“ВОРКЕРС ЮНИТГ
Офіціальний орган 
Воркерс Юниті Ліг

•Воркерс ЮнитГ виходитиме два 
рази на місяць І писатиме про бо
ротьбу на економічному фронті 

Поважатиме новинки з руху чер
воних треба - юній, з опозиційної 
боротьби а рефориістинних трейл- 
юніях, про орпшЬуаання неоргжні- 

іхі Ціла сторінка буде при-зої
свячена безробіттю!

Міститиме статті провідних това
ришів трейд-юнійного руху в Зау
чених Державах і Інших країнах.

Обеднуйтеся довкола “Вор
керс Юниті”! Замовляйте 
її пачками для розпродажі! 
Засилайте свою передплату! 
Цілорічна передплата $130; півріч

на 75 центів. Гуртова продаж 
в» 24 вента за число.

Передплату й замовлення 
---------- засилайте: ---------

WORKERS UNITY
Room 66, 70 Lombard SL 

Toronto Ontario

CANADIAN
PACIFIC
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